

BIB. TP  
JUDET  
ARAD

# Adevărul

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1993 - ISSN 1220 - 7489

ANUL V | Nr. 892 | VINERI, 4 Iunie 1993 | 4 pag. - 30 lei

## Puncte de vedere Profitorii din umbră

Fără îndoielă că la ora actuală problema corupției „băte” de departe, toate celelalte probleme ale României post-revolutionare, ea, trecând fiind pe rând, și în fața alegătorilor și a mineralelor, și a așa-zimilor „teroriști” din decembrie '89. Ba chiar și a Revoluției însăși!

Și este păcat. Pentru că, dacă peste cele dintii s-a asternut o uitare mai mult sau mai puțin vădită, ea, Revoluția, ar merita o cu-totul altă soartă. În nici un caz cea de acum, când „la adăpostul sau în numele ei se comit tot felul de abuzuri. Care nu sînt nici de azi și nici de ieri, ele începînd să-și facă, practic, prezența încă din lunile care au urmat imediat evenimentelor din decembrie '89. Doar că atunci nu li s-a spus așa, noua „terminologie”, aparînd mult mai tîrziu, pe măsură ce ne „europenizam”.

curatoarele sînt ale așa-zimutului „habitus infestat”, în cea de-a doua și a treia putin la bani maruntați activitatea băncilor și capital de stat. Despre cea dintii ne abținem deocamdată să facem vreun comentariu deși avem păreri și îndoielile noastre, în schimb, cu privire la cea de-a doua, suspiciunile s-au născut o dată cu... nașterea ei. Și, poate pe bună dreptate, deoarece este cel puțin ciudat, ca să nu sfecm altfel, să pui în fruntea unei astfel de comisii un fost ministru - în chiar domeniul care se analizează acum! - care pe lângă toate acestea mai este și membru în consiliul de administrație al unei dintre cele mai pu-ternice bănci cu capital de stat! Fără să domnul în cauză s-ar putea - lucru cam rar în zilele noastre - să fie de cea mai perfectă credință, dar oare pentru eli-minarea din capul locului a oricărui suspiciun nu era mai potrivit - în locul lui - un alt specialist? Fie chiar un (alt) fost ministru, că-avem destul, slavă Domnului în-țel mai putem alcătui vreo două guverne de rezervă!

Și, mai ales, de susținuți. Și, atunci? Cui prodest? Nu este totul doar o luptă pen-tru a „ieși în față”, pentru a impresiona opinia publică și eventual, pentru a trage anu-mite foloase?! De partid, dar și personale. Observație va-labilă pentru toate „taberele”, indiferent cît de aproape de „centru” sau de „margină” se găsesc ele. Sau își spun.

Și exemplul cel mai con-cludent îl oferă „sora” noastră mai mare și cu vechi state de serviciu într-ale democra-ției, Italia, unde pe lângă tu-nelle „capete” actuale ale pu-terii au căzut numeroase alte „mărimi” de ieri, citeva so-cotite - pînă mai acum o lună - drept infailibile, ele fiind chiar citate în cărțile de istorie! Cum la fel, se pa-re, stau lucrurile și în Ger-mania unde după demasca-rea liderului partidului social-democrat a unui ministru și a premierului bavarez, tot pentru acțiuni necurate va trebui să dea socoteală și li-derul celui mai puternic, sin-dicat din Germania, cel care - vă amintiți? - a orga-nizat devastatoarea grevă de la I.G. Metall.

Și, și atunci ca și acum cea care a tras primele semnale de alarmă a fost presa. Vă mai amintiți cîtă cerneală a curs pe scama utilizării și mai ales a misterioasei vola-tilizări a „Fondului Libertatea”? Dar a folosirii ajutoarelor din străinătate? Ori a modulul de atributione a primelor spații comerciale? Cîț ce efect? Prac-tic, fără cel mai mic efect deși și atunci - ca și acum... - pentru „înălțirea spirite-lor” s-au înființat în cea mai mare grabă tot felul de comisii, al căror „sufiu” - dacă o fi avînd vreodată așa ceva - s-a pierdut curînd pe drum.

Apropo de aceste comisii. Citeam mai deunăzi despre două dintre cele mai recente asemenea comisii instituite la sugestia și sub presiunea pre-sei. Prima și-a propus să in-cerce să dezlege alt de in-

În altă ordine de idei, nu prea vedem ce rost au aceste comisii parlamentare, ele su-prapunîndu-se și chiar sub-stituindu-se organelor de drept, abilitate pentru așa ce-va și, mai ales, încadrate cu adevărați specialiști. De ce nu sînt lășate acestea să-și facă treaba - Procuratura, Poliția, Garda Financiară? Ori Parlamentul nostru simte că are prea multă energie pe care nu prea știe cum s-o cheltuiască ori crede el că se află în devans cu dezbaterile și adoptarea unor legi? Greu de presupus. Și una și cea-

În cine mai poți avea oue astăzi încredere? Cînd auzi cîte se întîmplă în jurul tău și mai ales cînd vezi cum se poate muri cu dreptatea în mină? Da, așa este, corupția nu au descoperit-o românii și, desigur, nu sîntem nici mai buni și nici mai răi decît alții. Ceea ce înșă reprezintă o pa-lidă consolare. Și care, în nici un caz, nu trebuie să ducă la resemnare. Adică e-kact ceea ce așteaptă și pe cea ce mizează mîșii pro-fitorii din umbră.

M. DORGOȘAN

## Correspondență de la Budapesta - Dorin Suciu

### A început număratoarea inversă?

Scontat, așteptat, amănat, și nevitabilul pînă la urmă s-a produs: Istvan Csurka, liderul aripii naționaliste din Forumul Democrat Maghiar - principala forță politică din coaliția guvernamentală - a fost exclus din fracțiunea parlamentară a partidului și nu numai ei ci și alții trei „tovarăși de drum” - este vorba, evident de „Drumul maghiar”, formație concepută de I. Csurka pentru a-și putea impune linia ideologică și politica radicală cu accente frizând extrema dreaptă.

Ar fi un lucru grav pentru cabinetul Antall con-fruntat cu o situație care de-vine, pe zi ce trece, tot mai instabilă. Rezervele valutare ale țării s-au redus în ul-timile două luni de la 5 mi-liarde dolari la jumătate, ba-lanța de plăți a devenit ne-gativă. Exporturile au scăzut masiv, diminuare datorată nu în ultimul rînd embargoului protectionist impus de către țările Comunității Economice Europene produselor de car-ne, deficitul bugetar este mult peste procentajul admis de Fondul Monetar Internațional. În consecință, tranșa de im-prumut riscă să fie pusă sub semnul întrebării odată ce „credibilitatea financiară” a țării. Mai mult, trebuie tre-cută prin Parlament legea bugetului.

Odată cu excluderea lui Gyula Zacssek Kiraly B. Izabe-la și Istvan Balas s-a produs și excluderea a doi reprezen-tanți ai aripii liberale a par-tidului premierului Jozsef Antall, Jozsef Debreczeni și Ist-ván Elek. În prealabil, cei doi, membri fondatori ai FDM adresaseră lui Jozsef Antal, care este și președintele par-tidului o scrisoare deschisă prin care anunțau că „renun-ță pe timp nedeterminat la calitatea de membri pe moti-vul atacurilor la care au fost supuși din cauza concepțiilor lor politice”.

Prin îndepărtarea celor șase - trei dintre ei cu func-ții politice și cu influență - și cărora li se vor alătura cu mare probabilitate încă 10-15 parlamentari ai Forumului Democrat Maghiar, se sub-țiază extrem de mult cele 29 de voturi prin care coaliția guvernamentală define major-itatea în Parlament.

Îndepărtarea celor șase a avut loc în cursul unei șe-dințe ținută în noaptea de marți spre miercuri în urma unui discurs dur al lui Jozsef Antal și ea riscă să declan-seze un șir de evenimente imprevizibile care s-ar putea solda cu o criză guvernamen-

Recenta declarație făcută de către premierul Antall în-tr-un interviu televizat în sensul că nu va accepta să fie șeful unui guvern minoritar, riscă, dacă nu sînt preclipte...

### Primarul din Vinga are gură de aur - fiecare cuvînt îi valorează 1000 de lei!

Domnul Ioan Roncov, pri-marul comunei Vinga, are un mod foarte original de a dia-loga cu presa.

Am încercat să aflăm amănunte în legătură cu două benzinării particulare despre care ne sesizează localnicii că s-ar construi pe raza comu-nii lor și care ar putea a-fecta calitatea apelor potabile. Imposibil, însă! Dl. Roncov pretinde să-i plătim cîte 1000 de lei pentru fiecare cuvînt care ținește din prețioasa gură a domniei sale. Nu ne-a precizat dacă suma respectivă este împozabilă sau nu. A făcut însă, cu propria-i voce (tare) o altă afirmație: „Ade-vărul îmi provoacă repulsie”. Nu am înțeles - preferă min-cina? Așa s-ar părea...

Păi se poate, domnule pri-

mar? Noi am vrut doar să-i ferim pe cetățenii comunei de a bea apă cu benzină. Pe de-vu, nu vă interesează? E grav! Oricum, vedeți bine că noi sîntem fair-play pînă la capăt; v-am oferit onoarea de a vă citi numele în paginile ziarului nostru fără a face nimic deosebit... Ziceți mersi!

Intre timp dl. Sherzad Assad pa-tronul firmei Șeherezada SRL (care va construi una dintre cele două benzinării) a venit la noi la redacție și a de-monstrat că are acordul Agen-ției pentru protecția medi-ului. Deci, se poate și fără tevatură!

CAMELIA BERAR  
VALENTIN GROS

Marti, la sediul Partidului Democrat (FSN) a avut loc o conferință de presă. Au par-ticipat: Octavian Cira, preșe-dintele PD (FSN), Gh. Bănă-țean și D. Ivan, vicepreședinți ai PD (FSN) județ și A. Nițu, vicepreședinte al Orga-nizației municipale Arad a PD (FSN).

Dl. O. Cira a prezentat o sinteză a Convenției.

D-l Dan Iosif și alte două persoane au contactat Partidul Democrat al d-lui Viș-nescu pentru a-l atașa FDSN. Nu a avut succes! În Arad nu există filială a fostului Partid Democrat. În alegerile generale cei înscrși pe lista fostului PD au adunat citeva zeci de voturi. Nu prea este elar ce înseamnă social, demo-crația modernă (O. Cira). E greu de definit o doctrină în condițiile stărilor de tranziție. Doctrinile pot fi definite într-un sistem economic stabil. Perioada de tranziție e una specifică, iar doctrinile tre-buie adaptate dinamic la si-tuațiile concrete (A. Nițu).

Cînd spui „democrat” totul rămîne într-o zonă a lucruri-lor generale. Toate partidele

## Conferința de presă a Partidului Democrat (FSN)

se vor democrat. Denumirea partidului sugerează într-un mod foarte vag doctrina so-cial-democrată pe care vrea s-o promoveze noul partid. Ca să nu mai vorbim de faptul că pînă acum FSN-ul a ap-licat în practică un gen de neoliberalism, deși tot timp-ul s-a revendicat de la doc-trina social-democrată. Cu-vîntul „modern” atașat doc-trinei social-democrate ar în-semna o viziune complexă a societății în sensul împletirii principiilor neoliberale cu protecția socială specifică so-cial-democrației. Mai exact, un pragmatism social adaptat condițiilor țării noastre (A. Nițu).

Apoi, am aflat că învinuirile de corupție aduse guvernului Roman le va rezolva timp-ul (?) Justiția, cu multe lacune în activitatea ei, ar-trebuie să clarifice lucrurile. Pentru acuza trebuie aduse dovezi. Dacă nu există dovezi, cel care acuză trebuie să răs-pundă în fața justiției.

Ce a făcut FSN-ul cînd a avut puterea în mîină pentru a distruge vechile structuri? Iată o întrebare la care nu s-a putut răspunde. D-l P. Roman a jucat pe cartea d-lui I. Iliescu.

Procesul de restructurare nu se poate face peste noap-te. Tot ce a încercat P. Ro-man, dînd dispoziții la nivel superior, se dilua pe parcurs pînă ajungea să se aplice. Birocrația și structurile vechi împiedicau punerea în prac-tică a deciziilor date de gu-vernul P. Roman. Dar P. Ro-man nu a avut curajul să rupă cu actualul FDSN decît după doi ani, în speță în momentul cînd a pierdut pu-terea politică. A făcut-o în momentul cînd nu mai avea ce pierde. Fiind abandonat de d-l Iliescu în timpul miniera-del din septembrie, dl. P. Roman, om fiind, a reacționat omeneste și s-a supărat pe cel pe care l-a servit tot timp-ul. Nu se aștepta la o ase-

menea „răspiață a jertfei pa-triotice”.

Schimbarea structurilor vechi de către P. Roman ar fi dis-trus țara (A. Nițu). La Con-venție, R. Berceanu a făcut afirmații: „am făcut greșeli și ni le asumăm”. Care sînt greșelile asumate? Și nu există și din cele neasumate?

Referitor la cazul Nelu A-fîstide Dragomir: „d-l Drago-mir este coleric și sensibil și a reacționat la insultele d-lui C.V. Tudor. În sală a fost tensiune. C.V. Tudor, după discurs, s-a dus în această stare tensională la locul unde stau miniștrii și îi injura pe cei din FSN. S-au întîlnit pe hol C.V. Tudor și Aristide Dragomir. Acesta din urmă i-a spus: „meriți să fii strivit sa un păduche”. C.V. Tudor l-a injurat de mamă pe de-putatul arădean. Acesta a reacționat și a sărit la bătaie. C.V. Tudor a chemat garda de corp și restul se știe” (O. Cira). Garda de corp a lui

C.V. Tudor „nu e de meserie, ei erau cu alt scop acolo” (O. Cira). D-l Cira înșina că ar fi fost „ciripitori”.

Se încearcă denigrarea Par-lamentului pentru a ieși în față celelalte puteri în stafi guvernului și justiției. Intreba-rea este de ce această tendin-ță de discreditare a Parla-mentului devreme ce tot timp-ul majoritatea parlamentară aparține coaliției guvernamen-tale?

Răspunsul este: ascunse sînt căile politicii românești (A. Nițu). Alt răspuns: dorința FDSN de a se face alegeri an-ticipate, avînd în prezent as-cendent. Afirmație greu de acoperit, devreme ce actua-lul guvern a devenit nepopular prin scăderea gravă a nivelu-lui de trai al populației.

PD (FSN) încearcă polari-zarea altor partide în jurul său. „Sîntem și în acest sens cu un pas înaintea altora”.

E greu de răspuns care va fi electoratul PD (FSN). S-a răspuns: „clasa mijlocie”. De-camdată, această clasă nu ex-istă. Eventualele șlegeri an-ticipate ar găsi, astfel, PD (FSN) fără electorat.

A. consemnat I. IERGAN

### Cocteilul milionarilor arădeni

Recent a avut loc, în sala de recepții a hotelului „Astoria”, cocteilul de gală organizat de Camera de Comerț și Industrie a județului Arad. Scopul declarat al acestui întruniri a fost premiarea firmelor cu cele mai bune realizări, pe domeniul de activitate, în cursul anului 1992.

Până la ceremonia acordării premiilor, invitații s-au întreținut cordial, apreciind calitatea băuturilor de la barul bine garnisit, așteptând apariția oamenilor politici și a reprezentanților municipalității și prefecturii, care au ținut să participe la prima acțiune de acest gen organizată la Arad. Printre cei peste 120 de participanți l-am remarcat pe domnul parlamentar Ioan Alexandru - PNȚCD, E. Putin - PSD, Tokay - UDMR, dl. viceprimar Cristian Ilea și, nu în ultimul rând, pe dl. prefect Avram Crăciun, primii de amfitrionul serii, dl. Remus Tănăsă, președintele C.C.I. Domnia-sa, în cuvântul de deschidere, a precizat că pe lângă scopul declarat, această întrunire reprezintă o șansă pentru cei prezenți de a se cunoaște reciproc și constituie un moment aniversar, intrucât în data de 25 mai a.c. Camera de Comerț și Industrie a împlinit trei ani de la constituire.

afirmarea Casei de Modă „Ellis”, care a prezentat, în mai multe reprize, colecția sa vestimentară. Totodată, prin scurte intervenții, participanții au aflat gânduri și intenții ale unor firme arădene.

Premierea agenților economici a constituit punctul culminant al serii. La secțiunea export loșur I a fost ocupat de firma SC IMAR SA, la secțiunea producție SC Astra - vagoane, la comerț - Jackson SRB, iar la secțiunea servicii - S.G. Nubius Rom SRB.

Dat fiind faptul că procesul cunoașterii (în toate domeniile) este continuu, după festivitatea de premiere acesta s-a aprofundat în jurul mesei încercate de tot felul de bunătăți, dintre care amintim: icre, rulouri cu șuncă, salată de ciuperci, creier pane, sărmăluțe în fol de viță, diferite preparate din pește, salată de fructe, precum și multe alte preparate culinare, stropite din belșug cu vinuri din soiuri alese, asortate, albe și roșii, conform preferințelor fiecăruia. Aceste bunătăți au reușit eliminarea diferențelor de vederi politice dintre participanți, reunindu-i pe toți într-un grup omogen.

Într-un cuvânt, o seară plăcută.

VIRGIL BALOS  
VIOREL BOY

Cocteilul a prilejuit re-

### Un 1 Iunie inaccesibil ca un zmeu înălțat

Deși sînt multe zile în an cînd copiii „sumini” primesc daruri din partea părinților și bunicii, există o singură zi care le aparține în întregime, o zi care este mai a lor decît celelalte: ziua de 1 Iunie.

Ce-a adus 1 Iunie din anul acesta copiilor? Avem vesti că în multe școli și grădinițe au avut loc manifestări artistice. Dar ce-au oferit copiilor magazinele? Cătreierîndu-le și întrebînd dacă de 1 Iunie s-au făcut reduceri de prețuri pentru articolele destinate celor mici răspunsul este - după cum vă imaginați - NU! Și firesc ar fi ca măcar o zi pe an să putem fi mai generoși cu ei. Invariabilul: „N-am bani” „rezolvă” orice dorință.

De 1 Iunie, în apropiere de buticul SIRIAM, la colțul străzii Bucura, am resimțit dureros semnificația lipsurilor. Doi prichindei de a-

proximativ 7-8 ani, curățel și bine îmbrăcați, întorcîndu-se probabil de la școală, m-au fixat cu privirea, tîrguindu-se care să îndrăznească. În ele din urmă s-a hotărît cel mai mic: „Tanti ne dați și nouă 20 de lei?” Am rămas mută și l-am întrebat ca să-mi ascund surprinderea: „Ce vreți să faceți cu ei, copii?” „Să ne luăm bombăne” - au răspuns. Ce-au putut să-și cumpere ca 20 de lei? - mă întrebam și gîndul îmi zbură la cei ce sînt văduviți chiar și de bucuria acestei sume derizorii. Cine și ce l-a înșeninat pe ei de ziua lor? Simpla urare de „La mulți ani!” pentru ei nu înseamnă prea mult. Ei au nevoie să primească păpușa, cartea și mingea preferată.

Și totuși: „La mulți ani”, dragi copii, și-un cer de zîmbete!

LUCIA BEBART

### De ziua lor - fiecărui copil 5000 lei

Consiliul de administrație al firmei „Conar” (fost T.C. Ind.) a ținut să le facă de Ziua lor - 1 Iunie, copiilor, angajaților o bucurie. Fără festivități, firma a dăruit fiecărui copil suma de 5000 lei,

fiecare să-și cumpere ce dorește. Un gest frumos, care, zicem noi, merită să fie cunoscut. Poate, la anul, de 1 Iunie, sau ca alte prilejuri, se „molipsească” și alții!

**R. E. N. E. L**  
Filiala Electrocentrale Arad.  
**ORGANIZEAZA**  
Licitație de RR - înlocuire conducte termoficare Dn 400, în data de 10.06.93 ora 10,00 la sediul F.E. Arad, Calea 6 Vinători f.n.  
Informații telefon 20928 - Birou Mecanic Șef. (2140)

### Poliția ne informează

**ACCIDENT GRAV.** A avut loc pe drumul Vârșand-Pilu, miercuri seara, în jurul orei 23,15. Din Vârșand spre Pilu circula, cu autoturismul ARO nr. 5 AR 9781, fost Istvan Barna, de 23 ani, din Pilu. În aceeași direcție mai circula - cu o Mobra nematriculată, fără far și lumini de poziție și fără a poseda permis de conducere - Sabina Pocol, 26 ani, din Pilu, împreună cu soția sa, Dana, 23 ani. Inevitabilul s-a produs ARO-ul a lovit din spate Mobra și Dana a fost accidentată grav.

**BANI RECUPERATI.** În aprilie a.c. de la Barbara Halc din Wauș au fost furati 6000 lei. Hoțul - Nicolae Maci, 33 ani, Arad, str. B. Drogoșului nr. 5, cu reședința în Wauș a fost prins - iar banii au fost recuperați.

**INECAT IN BALTA.** Într-una din bălțile de la Căramidărie (Ceala) a fost găsit și pescuit, miercuri, Ioan Tărăță, 28 ani, str. B. Rebreanu, bloc 23 care, duminică (30 mai) a intrat să facă baie. Atenție! Bălțile de la Căramidărie „înghit” în fiecare an cîteva suflete.

**ACȚIUNE FRUCTUOASĂ.** Împreună cu Garda financiară, Poliția economică municipală a întreprins o acțiune pentru combaterea activităților comerciale ilicite. Recoltă bogată: amenzi 950 mii lei, confiscări: 2,3 milioane lei.

### „Unde ne sunt visătorii?...”

Cînd se afixa, într-o sală profesorală oarecare, invitația și tematica simpozionului „Educația în schimbare”, curiozitatea și reacția celor prezenți a fost: „Iar acțiuni și simpozioane?”, „Ce să spunem noi, s-o facă specialiștii!”

Specialiștii de la Institutul de Științe ale Educației - București, Emil Stan, dr. Mircea Cristea, Petru Eisievic, Gabriel Ivan, alături de universitarii timișoreni: prof. dr. Ion Drăgan, prof. dr. Nicolae Avram, prof. dr. Remus Poenaru, lect. dr. Aurel Scorobete, împreună cu participanții din străinătate: prof. dr. Ion Dejan de la Academia Pedagogică, Vârșet, prof. dr. Gligor Popi, prof. Attila Karoly de la Institutul Pedagogic de Perfecționare Szeged - pe post de moderatori sau propunători, aveau să constate, eel puțin vineri, 28 mai, a.c., după-amiază cînd lucrările s-au desfășurat pe ateliere, la Școala Normală „Dimitrie Tichindeal”, că participarea „este sublimă, dar lipsește cu desăvîrșire”.

Așa se face că, în sala 47, la Atelier III - „Evaluarea activității didactice” - aspect esențial în munca profesorilor - erau... doi la masă, doi în clasă! Cum se va fi desfășurat dezbateră? În folosul cui?

În sala 46, din cei zece propunători erau șase. Remarcabil, cîtă vreme moderatorul Atelierului IV „Relația școală - comunitate”, dl. Emil Stan de la I.S.E., a creat o atmosferă de seminar, cu întrebări și răspunsuri în cerc închis.

Rutina și blazarea par să fie „calități” care au înlocuit interesul, entuziasmul, vocația... încît ne întrebăm cu mirare: „Unde ne sunt visătorii?...”

MONICA LAȚCOV

### Cu așa deputat de soi...

Incidentul „major” petrecut în incinta Parlamentului României și al cărui „prim erou” este „ilustrul” deputat de Arad, Aristide Nela Dragomir, a trezit „un interes major” atît în țară cît și pe aici, pe la noi !!

În loc să-și pună cenușa în cap și să tacă chitite „distingusul” parlamentar a trecut la „lichidări”. Și va lichida pe „distingutul poet” G.V.V., iar următoarea lichidare va fi chiar „Adevărul”!!

Că nu este prieten cu adevărul (nu cu șiarul) este un lucru îndeobște cunoscut! Și, îi vom aminti doar cîteva „adevăruri” supărătoare, dar... autentice!! Zice-se că în legislatura trecută, domnul deputat a voit să fie, cu orice preț, cel care taie și spînzură! Ce hotăra FSN-ul local și județean, apăsă la București... exact pe dos! Își amintește Ilustrul parlamentar cîtă „rtv-nă” a depus ca pe lista de candidați pentru prefecti să apară și un protejat al domniei sale?? S-a votat categoric împotriva, dar la București, pe lista... susținut de el, apăsă și acel candidat! Este... conașule? Noi suntem siguri!

Dacă FSN-ul din Arad era, pe atunci, o organizație nedivizată - avea și oameni de bună credință, ba chiar valorii, avut-a grijă conașul Nelu să-i „pună pe fugă”! El să fie!! Alții n-au ce căuta!

Cît privește „procesele de

salomnii” „sunt marea lui specialitate! Nu numai cel întentat prefectului a fost „risul” celor care erau obligați să-l citească aberantele acuzații! Uită însă „Ilustrul” parlamentar că atunci, în cazul greu al durerii pricinuită de pierderea tatălui, mîngiere, sprijin material și moral s-a găsit în casa celui pe care l-a dat în judecată și... de la oamenii de bine ce erau de față! Frumos!

A mai întentat și altora procese care n-aveau „obiect” decît bolnăvicioasa imaginație a distingului parlamentar! Să-i fie de bine!! Spuneau unii că este inginer „de betoane”! După lovitura dată „cu capul”, s-av putea! Betonul e totuși... tare! Ware l-o fi și capul, dar se pare că... tot s-a fisurat nițel în dinții unuia! Specialitatea ingierească însă e alta, alta decît ceea ce face prin Parlament!

Pentru noi, cei din Arad, Ilustrul deputat nu e un motiv de mîndrie și de bucurie!

Dacă totuși ar vrea să ne facă o bucurie, bine ar fi să renunțe la mandat! Nu-l de el! Serviciu își poate găsi și pe aici, poate chiar unul bun; antrenor la o echipă de jiu-jiu!

Titlul articolului ar putea să vea și-o rimă. E drept folcloric, dar totuși: Cu așa deputat de soi ne mirăm că-i vad de noi?!

Ing. ION CIOȘVITARU

### Colțul juniorului Marius Vărcuș - între centura de campion la judo și bacalaureat



Indiscutabil, tînrul judocan arădean, Marius Vărcuș, a ajuns la performanță, devenind campion național la juniori mari, la categoria 78 kg, printr-o muncă perseverență de-a lungul a 12 ani. Poate tocmai de aceea „aurul” cucerit acum are pentru el o valoare deosebită. Născut la 3 mai 1975 (în zodia Taurului) este elev în clasa a XII-a A a Liceului agricol și practicant judoul în clasa CSS „Gloria” Arad, fiind pregătit de prof. Lazăr Loghin.

Cum ai cîștigat finala?  
În finală am avut un

adversar din Miercurea Ciuc, pe care l-am învins prin Ipon.

Cum te simți în postură de campion?  
Bine...  
Evident. Dar cîți ani pe tatami înseamnă acest succes?  
Am început judoul cu 12 ani în urmă, la CSS „Gloria” Arad, la grupa d-lui prof. Gh. Andraș.

Concurezi la aceeași categorie de greutate, ca și un alt cunoscut judocan arădean, campionul țării la seniori, Alexandru Ciupe. Îi vei urma performanțele?  
Da, este modelul meu.

În continuare vreau să concurez în cadrul secției de seniori de la Aris Arad, care a promovat recent în Divizia A pe echipe.

După bacalaureat ce gînduri ai?  
Vreau să urmez facultatea TCM, în cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad.

Știi cine a introdus pentru prima dată judoul în România?  
Asta o știe toată lumea, domnul Mihai Botez, aici, la Arad.

Mult succes, Marius, atît în sport cît și în viață.

ALEX. CHEBELEU

### Programul competițiilor sportive

**FOTBAL.** Sîmbătă, ora 11, Pe stadionul UTA, are loc meciul UTA - ARMATURA ZALAU (Divizia A).

Duminică, ora 11, pe stadionul Astra, se dispută partida ASTRA ARAD - UM TIMIȘOARA (Divizia B).

**GIMNASTICĂ.** Sîmbătă și duminică la Sala Sporturilor, are loc finala Campionatului național de juniori pe echipe (masculin), la catego-

riile II - III - IV.

**BOX.** Astăzi, de la ora 18 și mîine, de la ora 10, la Arena Motorul, are loc o gală de box cu participarea pugiliștilor de la Electromureș (g. Mureș, CSM Zalău și AS Motorul Arad).

**ORIENTARE SPORTIVĂ.** Sîmbătă și duminică are loc în zona Lipova, „Cupa Zărandului”, etapa interjudețeană.

LUNI, 7  
IUNIE

● TVR 1

04.00 Actualități. Meteo 14.15 Ora de muzică 15.00 Didactica. Telescoala 16.15 O samă de curvite 16.30 Civilizația montană 17.00 Actualități 17.05 Magazin în limba maghiară 18.35 Faza folclorică 19.00 în obiectiv 19.30 Desene animate: Pinocchio 20.00 Actualități 20.35 Sport 20.40 Teatru tv: „Războiul domnului de Beaumarchais” 22.25 Studioul economic 23.00 Actualități 23.25 Repriza a doua.

● BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului 7.00 Mag. mat. 9.05 Jurnal Financial Times 9.35 — 13.05 Magazin 10.10 Program Walt Disney 11.45 Telesport 13.00 Știri 13.05 Teletext 17.00 Știri 17.10 „Traffic jam” — muzică 17.40 Telesport 17.55 Putere și pasiune — nou s. australian 168/1 18.25 Mestri — p. 1 18.10 Burea bacilor 19.20 Magazin 19.40 Des. anim. 19.50 Religie pentru copii 20.00 Probleme interne 21.00 Telesport 21.30 Telesport 21.35 Actual 22.00 În memoria Gobi Hilda; Sfânta familie — teatru tv 1967 23.35 Drepturile omului 23.55 Intinere națională teatrală 0.45 Concert muzică de cameră 1.25 Știri, Jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7 — 10.00 Mag. matinal 16.00 Jurnal Parlamentar 18.10 Știri 18.16 Broaște — doc. fr. 18.25 Des. anim. 18.50 Videocurieri 19.00 Știri 19.10 Jurnale regionale 19.30 Loto 19.40 Telesport 20.00 Săptămâna cărților 20.05 Panoramic 20.35 Spirit întreprinzător 21.05 Kojak — s. pol. am. 22.00 Forum 23.00 Știri 23.15 Portret.

● PRO 7

8.40 Liniștita noastră căsută — s. distractiv am. 9.10 Remington Steele — s. act. am. 10.05 Corsarii de pe Rîul morții — f. avent. angl. 11.40

Matlock — s. pol. am. 12.40 Reporterii — mag. 13.10 Shortlist — doc. 13.30 Agența amabilă — s. pol. am. 14.20 Reințorarea lui Jedi. — f. sf. am. 16.30 Remington Steele — s. act. am. 17.24 Trick 7 — des. anim. 17.45 Widget — des. anim. 19.05 Liniștita noastră căsută — s. am. 19.35 Bill Cosby show 20.05 Străzile din San Francisco — s. pol. am. 21.00 Știri 21.15 Nebunateci — f. comed. am. 1990 cu Dudley Moore, Daryl Hannah 23.00 El Condor — w. am. 0.45 Cel 5 — s. act. 1.35 Știri 1.45 Muncuși FBI — s. pol. 2.30 Știri 2.45 Lupătorii liberi — f. act. Hong Kong.

● RTL PLUS

8.00 Mag. mat. 10.00 Ironside — s. pol. am. 11.00 Bogați și frumoși — s. famil. am. 11.30 Teleconcursuri 13.00 Știri 13.30 Springfield story — s. famil. am. 14.20 Clanul din California — s. famil. am. 15.10 Primejdie — s. am. 16.00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am. 17.00 Hans Meiser talk show 18.00 Cine e șeful? — s. distractiv am. 19.00 EMI 99 — mag. 20.15 Exploziv! — mag. 20.45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21.15 Colombo — s. pol. am. 22.45 Quincy — s. pol. am. 23.45 Mag. cultural 0.10 Gong show 0.45 Tequila și Bonetti — s. pol. am. 1.45 O familie simpatică — s.

● SAT 1

10.15 Vecinii — r. 10.40 Soarele Californiei — r. 11.30 Baywatch — r. 12.30 Concursuri

surii tv 13.30 Tînăr și fîră odihnă — s. am. 14.20 Whopper, John MD — s. am. cu medici 15.15 Vecinii — s. am. 16.45 Bonanza — w. am. 18.45 Răzbanătorii — s. pol. angl. 17.45 Concursuri TV 19.00 Jurnale regionale 19.30 Știri 19.50 Sport 20.30 Roata norocului 21.15 Vecinii Fison — comed. germ. 23.00 Interviu cu Helmut Kohl — conc. 0.00 Știri și întâmplări 0.45 Ora producătorilor de film 1.00 Răzbanătorii — s. 1.55 Des. programul.

● EUROSPOORT

9.30 Aerobic 10.00 Golf — British Masters 12.00 Hochei — NHL — cupa Stanley 13.00 Atletism — IAAF Sevilla 14.00 Honda — mag. 15.00 Tenis — Roland Garros 18.00 Alpinism — Foucau, Franța 19.00 Curva Lady Car 20.00 Eurofun — mag. 20.30 Știri 21.00 Cupa intercontinentală — baschet 23.00 Box 0.00 Eurogoluri — fotbal 1.00 Golf mag. 2.00 Știri.

● SUPER CHANNEL

9.00 Știri ITN 9.30 Agenda — mag. informativ 10.00 Super Shop 13.00 Mag. turistic 13.30 Mag. politic 14.00 Agenda 14.30 Gillette Sports 15.00 Film mag. 18.30 Videogenerator 17.30 Muzică în direct 19.30 Bonanza — f. am. 20.30 Detectivii — s. pol. 21.00 Gillette Sports 21.30 Media TV 22.00 Agenda 22.30 Eco record — mag. 23.00 Știri ITN 23.30 Mag. ec. european 23.48 Bursa 0.00 Richard al II-lea — f. angl. 1.50 Maestrul imaginii.

**SC „PORTHOS” SRL ARAD**  
Str. MARĂȘEȘTI Nr. 5  
Tel./Fax. 12106

**VĂ OFERĂ EN GROS**  
— BANANE SĂBĂTATE  
EXTRA  
— CREMĂ NUTELEA  
— BOMBOANE TIC TAC

Vă stăm la dispoziție în permanență cu aceste produse în cantități nelimitate la cele mai scăzute prețuri.

Program zilnic între orele 9-17. (2075)

MARȚI, 8  
IUNIE

● TVR 1

7.00 TVR. Telesport 10.00 TVR Iași 11.00 TVR Cluj-Napoca 12.00 Teatru tv (re-broadcast) „Războiul domnului de Beaumarchais” 13.40 Desene animate 14.00 Actualități. Meteo 14.15 Ora de muzică 15.00 Didactica 15.30 Telescoala 16.00 Conviețuiri — magazin 17.00 Actualități 17.05 Reflector 17.35 Salut prietenii (I) 18.30 Starca națiunii 19.30 Desene animate: Pinocchio 20.00 Actualități 20.35 Și ei sunt ai noștri 20.50 Sport 20.55 Film serial. Dragoste în prima vedere 22.00 Azi, în prim plan 22.45 Salut, prieteni (II) 23.30 Actualități 23.45 Studioul singurilor.

● BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului 7.00 Mag. matinal 9.35-13.05 Mag. 10.00 Roata grișă — f. tv. canadian 11.00 Friderikusa show — r. 12.20 Telesport 13.00 Știri 13.05 Teletext 17.00 Știri 17.10 Safari în Africa — doc. angl. 17.45 Joc telefonic 18.00 Putere și pasiune — s. australian 168/2 18.30 Mestri 19.10 Lumea basilor 19.20 Magazin 19.40 Desene animate 20.00 Roata norocului 20.30 Cronică catolică 20.45 Simboluri — Mărul 21.00 Știri 21.30 Telesport 21.40 Unguroaica în Gulag — doc. III/3 23.25 Baschet Ungaria — Slovacia 23.55 Magazin sportiv 1.35 Știri 1.45 Jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7-10.00 Mag. mat. 10.00 Doi bărbați, un caz — s. pol. germ. 11.00 Jurnal Parlamentar 17.10 Emis. virșnicilor 18.00 Știri 18.05 Cărei civic 18.30 Știri pentru copii 18.39 Des. anim. 18.50 Video-jocuri 19.00 Știri 19.10 Jurnale regionale 19.30 Mag. sportiv 20.05 Familia fericită — s. germ. 26/1 21.00 Mag. cultural 22.00 Vă ofer 22.50 Săptămâna cărților 23.00 Știri 23.25 Hotrel — f. maghiar 1987.

● PRO 7

9.25 Liniștita noastră căsută — s. distractiv am. 9.55 Remington Steele — s. pol. am. 10.50 Corsarii Barbă Neagră — f. avent. am. 12.45 Stră-

zile din San Francisco — s. pol. 13.40 Bill Cosby — show 14.10 Un „Cob” pentru orice eventualitate — s. pol. 15.00 Nebunateci — comed. am. 16.30 Remington Steele — s. act. am. 17.24 Trick 7 — des. anim. 19.05 Liniștita noastră căsută — s. distractiv am. 19.35 Bill Cosby show 20.05 Străzile din San Francisco — s. pol. 21.00 Știri 21.15 Dragostea-l. o afacere privată — s. germ. 22.15 Highway Man — s. act. am. 23.10 Duelul roboților — f. act. Hong Kong 0.45 Cel 5 — s. act. am. 1.35 Știri 1.40 Rețetă.

● RTL PLUS

8.00 Mag. matinal 10.00 Ironside — s. pol. am. 11.00 Bogați și frumoși — s. famil. am. 11.30 Teleconcursuri 13.00 Știri 13.30 Springfield story — s. famil. am. 14.20 Clanul din California — s. famil. am. 15.10 Primejdie — s. am. 16.00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am. 17.00 Hans Meiser talk show 18.00 Cine e șeful? — s. distractiv am. 19.00 EMI 99 — mag. 20.15 Exploziv! — mag. 20.45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21.15 Highlander — s. fantastic am.-germ. 22.15 Mag. politicii 23.15 Scam fierbinte — dezbateri 0.15 L.A. Law — s. pol. am. 1.00 Lege și ordine — s. am.

● SAT 1

10.15 Vecinii — r. 10.40 Trapper John — r. 11.30 Bonanza — r. 12.20 Concursuri tv 13.30 Tînăr și fîră odihnă — s. distractiv am. 14.20 Trapper John M.D. — s. medic. am. 15.15 Vecinii — s. famil. australian 15.45 Bonanza — w. am. 16.45 Răzbanătorii — s. am. 17.45 Concursuri TV 19.00 Jurnal regional 19.30 Știri 19.50 Sport 20.00 Klipp-klapp club 20.30 Roata norocului

21.15 Parada muzicii populare 22.10 Salvatorii — doc. 23.00 Recurs — talk show 0.00 Der Spiegel TV — mag. 0.40 Emoții — mag. erotic 1.40 Mann & Mann — concurs.

● D.S.F.

(la 14.45 posibil Giro d'Italia și/sau turneul de tenis ATP Queen's Londra) 9.48 Start matinal 12.56 Știri 13.00 Hopp sau kopp? — joc 13.30 Sfaturi pe timpul liber 14.00 Telebursa 14.45 Sport 18.55 Știri 19.00 Sport show 20.00 Hopp sau kopp? 20.30 Studio DSF 21.05 Giro d'Italia — ciclism 22.00 Tenis — turneul ATP de la Queen's Londra 23.05 Ofensiv — talkshow 0.00 Box profesionist SUA.

● EUROSPOORT

9.30 Aerobic 10.00 Golf — British Masters 11.00 Baschet — Cupa intercontinentală 13.00 Alpinism — CM, Toulon — Franța 14.00 Fotbal — Eurogoluri 15.00 Tenis — rez. Roland Garros 18.00 Sporturi nautice — mag. Cupa Australiei și curse europene 19.00 Fotbal. Eurogoluri 20.00 Eurofun — mag. 20.30 Știri 21.00 Tenis — magazin 23.00 Baschet — Cupa intercontinentală — finala 0.00 Biliard — Liga Europa 1.00 Hochei — NHL. Cupa Stanley 2.00 Știri

● SUPER CHANNEL

9.00 Știri ITN 9.30 Agenda — mag. informativ 10.00 Super Shop 13.00 Wild America — doc. 13.30 Afaceri CNBS — mag. 14.00 Agenda 14.30 Videomodă 15.00 Maestrul imaginii 15.30 Videogenerator 17.30 Muzică 19.30 Bonanza — w. am. 20.30 Dante — s. pol. am. 21.00 Mag. medical 21.30 Maestrul imaginii 22.00 Agenda 22.30 Media TV 23.00 Știri ITN 23.30 Mag. ec. european 23.48 Bursa 0.00 Bye, bye, Brazil! — f. am. 1986 1.55 Media TV.

FOARTE IMPORTANT

Banca privată „PATRON BANK” SA Arad  
Str. Crișan nr. 3

continuă acumulările de capital social.

Cei care doresc să devină ACȚIONARI ACESTEI BĂNCI, sînt rugați să depună sumele de bani și valută la sediul nostru, Acțiunii noastre pot fi persoane fizice și juridice din jud. Arad.

Banca va acorda mari facilități sectorului privat.  
Informații telefon 37722. (2098)



MIERCURI, 9

IUNIE

TVR 1

7.00 TVM. Telegazetă 10.00 TVR Iași 11.00 TVR Cluj-Napoca 12.00 La sept. Worldnet USA 13.35 Desene animate 14.00 Actualități. Meteo 14.15 Ora de muzică 15.00 Didactica 15.45 O samă de curiozitate 16.00 Vîrsta a treia 16.30 Arhive folclorice 17.00 Actualități 17.05 Anul 1948 — zorii unei lumi noi, 17.55 Fotbal, Gloria Bistrița — Steaua 19.50 Desene animate 20.00 Actualități 20.35 Sport 20.40 Televizor nemateca: Aventurile lui Don Juan (SUA, 1948) 22.50 Reporter '93 23.35 Actualități 23.50 Simpozion.

BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului 7.00 Mag. matinal 9.35-10.05 Magazin: 10.00 Lumea e minunată — doc. engl. 11.00 Sotul ambasadoarei — s. avent. fr. 12.00 Tele-joc 13.00 Știri, teletext 17.00 Știri 17.30 Noutăți — mag. muzical 17.45 Concurs literar 18.00 Putere și pasiune 18.30 Acum — mag. pentru tineri 19.00 Unde — cel — mag. informativ 19.15 Lumea banilor 19.25 Magazin 19.45 Des. anim. 20.00 Miami Vice — s. pol. am. 21.00 Știri 21.30 Telesport 21.40 Mansardă — f. tv. am. 1989 22.05 Actual 22.30 CE baschet — Ungaria — Franța 23.50 Lituania — doc. 0.40 Căriera unui muzician — James Levine 1.35 Știri 1.45 Jurnal BBC.

BUDAPESTA 2

7.00-10.00 Mag. matinal 16.27 Trup și suflet — s. germ. 17.10 Intrebă — răspund — joc tv 17.30 Fulgerul negru — s. fr. canadian 18.00 Știri 18.06 Mag. inform. pt. copil 18.26 Des. anim. 18.50 Video-jocuri 19.00 Știri 19.10 Jurnal regional 19.30 Festivalul filmului de animație Kecske-met 20.05 Fotbal 22.10 Stan și Bran — s. am. 22.30 Literatură 22.35 La hotarele științei — mag. 23.00 Știri 23.35 La închiderea editiei 23.45 Legea violenței — f. italian.

PRO 7

9.05 Liniștita noastră casuță — s. distractiv am. 10.05 Remington Steele — s. act. am. 10.55 Speranță de orb — f. am. 1987 12.50 Străzile din San Francisco — s. pol. 13.45 Bill Cosby show 14.15 Un „colț” pentru orice eventualitate — s. act. am. 15.05 Tăbăra blestemabilor — f. avent. germ. 16.30 Remington Steele — s. act. am. 17.24 Trick 7 — des. anim. 19.05 Liniștita noastră casuță — s. distractiv am. 19.35 Bill Cosby show 20.05 Străzile din San Francisco — s. pol. 21.00 Știri 21.10 Sclara — f. pol. engl. 23.00 Jake și McCabe — s. pol. am. 23.50 Top Squad — f. act. Hong Kong 1.30 Știri 1.40 Highway Man — s. act. am.

RTL PLUS

6.00 Mag. matinal 10.00 I-rouside — s. pol. am. 11.00 Bogati și frumoși — s. famil. am. 11.30 Teleconcursuri 13.00 Știri 13.30 Springfield story s. famil. am. 14.20 Clanul din California — s. famil. am. 15.10 Primejdie — s. am. 16.00 Crima este pasivă sau — s. pol. am. 17.00 Hans Meiser talk show 18.00 Cine e seful? — s. distractiv am. 19.00 Elf 99 — mag. 20.15 Explozivi mag. 20.45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21.15 Kojak — s. pol. am. 23.15 Die Stern TV — mag. 0.15 Noaptea — f. groază am. 2.05 Chi-nezoaica — f. act. am.

RTL 2

8.55-10.40 Des. anim. 10.45 Cu inimă — s. 11.05 Ruck Zuck — concurs 11.40 Benson — s. am. 12.10 Lobo, șeriful — s. pol. am. 13.10 Dr. West-phall — s. am. 14.10-17.30

Des. anim. 17.30 Reluare program matinal 21.00 Știri 21.15 Titluri principale — s. am. 22.55 Ciuperca otrăvite — f. franco-engl. 0.25 Vremuri nebune — s. 1.15 Oh, bărbații — s. am.

SAT 1

10.15 Vecinii — r. 10.40 Trapper John — r. 11.30 Bonanza — r. 12.20 Concursuri tv 13.30 Tinar și fără odihnă — s. distractiv am. 14.20 Trapper John M.D. — s. medic. lam. 15.15 Vecinii — s. famil. australian 15.45 Bonanza — w. am. 16.45 Răzbușătorii — s. am. 17.45 Concursuri tv 19.00 Jurnal regional 19.30 Știri 19.50 Sport 20.00 Concurs tv 20.30 Roata norocului 21.15 Heidelberg — f. germ. 1959 23.00 Schreinemakers show 0.40 Profesioniștii — s. act. engl. 1.35 Răzbușătorii — s. engl. 2.30 Teletext.

D.S.F.

(după ora 14.45 posibil sf/ sau Giro d'Italia — ciclism, tenis ATP Queens) 9.45 Start matinal 12.55 Știri 13.00 Hopp sau kopp? 13.30 Statutul pentru timpul liber 14.00 Telesport 14.45 Sport 19.00 Sportshow 20.00 Telegoc 20.30 Studio DSF 21.00 Ciclism — cursa Giro d'Italia 22.00 Tenis 23.05 Ofensiv — talkshow 0.00 Golf 1.00 Studio DSF.

EUROSPORT

9.30 Aerobic 10.00 Magazin sporturi nautice 11.00 Baschet — Cupa intercontinentală 12.00 Hochei NHL — cupa Stanley 13.00 Fotbal — eurogoluri 14.00 Tenis magazin 20.00 Biathlon 20.30 Știri 21.00 Adventure — jocurile Pirineice 21.30 Atletism — Marele premiu IAAF — Roma 0.00 Fotbal — prelimin. CM '94 1.00 Kick box 2.00 Știri.

SC. „COMIMPEX IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZA EXCURSI IN:

- Turcia — 7.06.93; 16.06.93
- Polonia — in fiecare luna
- Ucraina — Lvov — in fiecare luna
- Ungaria — in fiecare vineri

Informații și relații la Palatul Cenad ora 10-16.00, telefon 36202 și Micălașca la sediul firmei, telefon 60360 și 14476, orele 17-22. (2152)

DUMINICA, 6

IUNIE

TVR 1

9.00 Bonă dimineață 10.00 Actualități 10.10 Abracadabral 11.00 Aventurile lui Black Beauty — ep. 36 11.25 Avanziera TV 11.30 Examină din lunașă 12.30 Viața satului 14.00 Actualități 14.10 Poșta tv 14.25 Video-magazin: Des. anim.; Prinsul om de afacere român în Who's who — 1983; Monștri sacri; Meryl Streep; Londra într-o zi de sărbătoare — reportaj; Știință și imaginație. Campionatele internaționale de tenis ale Franței — Roland Garros '93 18.30 2x2 — Concurs între copiii Dallas — ep. 238 20.00 Actualități 20.35 Voiajul terorii — Afacerea Achille Lauro — Italia — SUA — Franța 1990 cu Burt Lancaster Dominique Sanda 22.10 Convorbiri de duminică — ing. Ioa Bălcu — seful de proiect al metroului din Los Angeles 22.45 Actualități 23.00 Maestrul: Ana Tămăceașu — Dinescu și Dina Bădescu 24.00 Noaptea dinmăncată — emisiune sportivă.

BUDAPESTA 1

7.40 Viața satului 8.25 Des. anim. 8.50 Mesajul Bibliei 9.05 Yellowstone în extrasezon — doc. am. 9.30 Cocteil duminical 12.00 Bossique muzical 12.40 Indonezia — doc. 13.35 Muzică 14.40 Goodbye, Mr. Chips! — f. engl. I-II 1969 cu Peter O'Toole Petula Clark, Michael Redgrave 16.30 Emis. matrimonială 16.55 Lumea minunată a lui Arthur C. Clark 17.20 Noutăți editoriale 17.35 Religie reformată 18.00 Program Walt Disney 18.45 Roata norocului 20.20 Săptămîna — mag. politic 21.00 Știri 21.30 Telesport 21.25 Coșul — rez. fotbalistic 22.00 Des. anim. 22.05 Midnight Express — f. engl. 1978 0.20 Intâlniri de gradul 0 — mag. SP.

BUDAPESTA 2

8.00 Mag. mat. 9.06 Barza — mag. tinerilor părinti 9.35 Absoluții — calculatoare 10.00 Des. anim. 10.45 Video-jocuri

10.55 Sărbătoarea tinerilor 11.25 O noapte în Hercules — reportaj 11.50 Telesport 13.50 Emis. întreprinzătorilor 14.30 Școala fermierilor 15.00 Curse hipice 17.00 K+P 17.20 Tineri ungare 18.10 Portret de sîmba pedagogilor 18.35 Delta — mag. st. 19.00 Emis. stud. regionale 19.42 Des. anim. 19.55 Familia SRL — s. distractiv magh. 20.30 Cheia casei Mandarley — f. spionaj am. II/1 cu Cliff Robertson 22.15 Telesport 22.50 Rusia — comedia puterii — doc. fr. 23.35 Festival 0.05 Concert jubiliar Skorpio.

PRO 7

9.40 Alamo Bay — f. am. 11.25 Emil și detectivii — f. germ. 13.20 MASH — s. am. 13.50 Bill Cosby show 14.20 Maestrul ninja — s. act. am. 15.15 Vedete animale 15.25 World Safari — doc. austral 16.20 Corsarul Barbă Neagră — f. avent. am. 18.10 Nestăpînita Angeline — f. avent. fr.-germ.-ital. 19.35 Matlock — f. am. 20.30 Reporterii — mag. 21.00 Știri 21.15 Vrajitoarele — f. fantastic am. 1990 23.05 Tornada — f. sf. engl. 0.50 Cel 5 — s. act. am. 1.40 Știri 1.50 Drumul spre Salina — f. pol. fr.-ital. 3.35 Bret Maverick — w. am.

RTL PLUS

7.15 Des. anim. 8.55 Win-spector — s. sf. jap. 9.00 Povesti 9.30 Des. anim. 11.05 Wonder Woman — s. sf. am. 12.00 Inapoi în trecut — s. sf. am. 13.00 Tequila și Bonetti — s. pol. am. 14.00 Tatăl meu, extraterestru — s. am. 14.30 Căsuța universității — comed. am. 16.35 Fulgerul roșu — s. am. 17.35 Stăpîna lumii — f. am. Bud Spencer 19.45 Știri 20.10 Concurs turistic 21.15 Telegoc 22.55 Der Spiegel TV — mag. 23.40 Prime time 0.00 Playboy Late Night 1.00 Canal 4 1.35 Reluări.

RTL 2

9.00 Oriental Caffè — f. germ. 10.40 Campionii — comed. germ. 12.05 Sămpanie pentru doi — f. am. 1987 13.30 Bravo TV — câștig 15.00 Reclame 15.30 Drumul spre tericire — f. am. 17.35 Gigi — muzical am. 19.45

Știri 19.35 Prizonierii universului — f. avent. engl. 21.00 Știri 21.15 Marea lovitură II — f. am. 23.00 Porecla Kyrill II — f. pol. engl. 0.50 Oh, bărbații! — s.

SAT 1

9.55 Continuă, die profesor — comed. engl. 11.25 Hello, Hainol 13.10 Între cer și pămînt 13.40 Mag. medical 14.15 Ran — campionul german 15.15 Alvarez Kelly — w. am. 17.10 Hibernatus — comed. fr. cu Louis de Funès 1969 18.35 Baywatch — s. act. am. 19.30 Știri 19.35 Rânisimo — fotbal 20.30 Roata norocului 21.15 Teatru 22.55 Talkshow 0.30.24 de ore 0.55 Alvarez Kelly — w. am. — rel.

D.S.F.

(posibil la 14.00 Giro d'Italia în direct) 9.45 Start matinal 10.00 Lumea Mării Rosii — doc. 10.50 Sport 12.45 Mag. handicapați 13.15 Mag. turistic 13.45 Sporturi de lux — mag. 14.00 Sport 18.00 Dans 19.05 Istoria CM de fotbal 20.00 Bruce Lee and Co — cascadori și trucuri 20.30 Studio DSF 21.00 Să ridem 22.00 Fotbal internațional. Liga Italiană 23.05 Fotbal spaniol 0.00 Box 1.00 Studio DSF.

EUROSPORT

9.30 Aerobic 10.00 Golf — British Masters 11.00 Tenis — Roland Garros 13.00 Box 14.30 Atletism — turneu IAAF Sevilla 15.30 Tenis Roland Garros; Golf 20.00 Camp. american Indy Car 22.00 Hochei — camp. SBA 23.00 Tenis — Roland Garros 1.00 Baschet — Cupa intercontinentală 2.00 Emis. am. — mag.

SUPER CHANNEL

9.30-10.00 Emis. de religie 10.00 Videogenerator 16.30 Bonanza — w. am. 17.30 Seria neagră 18.30 Mag. ecologic 19.00 Mag. european 19.30 Reportaje speciale 20.00 Mag. Financial Times 20.00 Elvis — f. am. 1958 23.00 Știri ITN 23.30 Mag. polit. 0.30 Jura magazin 1.00 Mag. cultural 1.30 Videogenerator

**SABATA 5**

**IUNIE**

**TVR 1**

9:00 Des. animata — de la Cluj-Napoca 10:00 Actualitati 10:30 Ba da! Ba nu! 11:00 Aventurile lui Black Beauty — ep. 35 11:30 Tradiții — Original 12:00 Alfa și Omega 13:00 Ora de muzică 14:00 Vanzat TV — Ora 25 : Desene animate : Don Coyote și Sanchez Panda — ep. 18 (ora 14:05); Știri (ora 14:30); Atlas — Topul muzical european (II); Denis — Finala feminină de la Roland Garros — transmisiune directă de la Paris (ora 15:00); Comedie: Familia Simpson, ep. 6 (ora 16:30); Mapamond (ora 18:00); Topul muzical european (III); Teledicționar (ora 19:15); Actualități (ora 20:00); Editoriale săptămânii de Paul Everac (ora 20:35); Film serial: Cascadorul — ep. 4 (ora 20:40); Topul muzical european (III); Film: Detectivul Frost, ep. 3 (ora 21:40); Știri 23:15 Midnight Caller — ep. 16; 0:15 Trei din sece pentru un show.

**BUDAPESTA 1**

7:10 Viata satului 8:30 Mag. mat. 9:20 Religie reformată 9:30 — 13:00 Emis. pt. copii: des. anim. ; joc telefonic; Moscova — doc.; D-soara Marian — s. engl.; Emis. adolescentilor — știință pentru copii 12:00 Sesame Street — s. am. 13:00 Jurnal cultural 14:30 Slagare 15:00 Teletext 15:10 Marie Curie — s. fr.-it.-pol.; doc. ecologic 17:00 Televideo '93 17:05 Concurs turistic 17:50 Joc de societate 18:50 Fiii lui Adam, fiicele Evei 19:15 Cu multă plăcere 20:10 Roata norocului 20:40 Știri 21:30 Telesport 21:35 Un an după Rio — doc. 22:15 Are sens? — f. pol. — comed. fr. 1981 0:05 Carley Simon — f. muzical engl. 1:25 Seria „roz” — s. erotic 1:55 Știri.

**BUDAPESTA 2**

7:00 — 9:00 Școala fermierilor 9:35 Frici spiritul întreprinzător 10:00 Emis. naționa-

litate (11:45 Etrusci (host-tru) 13:00 Mag. handicapaților 13:20 Familia SRL — s. distractiv magh. 13:50 Forumul adolescenților 14:15 Școală de saha 14:30 Cinei copii și uri patic fermeat — s. engl. V1/3 14:57 Eliberare 15:27 Prietenii animalelor 15:43 Școală de dans — Konga 15:55 Fotbal Vac FC — Samsung FFC 18:00 Auto 2 — mag. 18:25 Des. anim. 19:00 Knight Rider — s. am. 20:00 Cind in fiecare zi era 4 iulie — f. tv. am. 21:40 Cherchez la femme — emis. distr. 22:30 Telesport 23:00 Știri 23:25 Cinematocă — Anii '51 0:00 Botezul locului — f. maghiar.

**PRO 7**

8:15 Pierduti in spațiu — s. sf. am. 9:30 Alexandru cel Mare — f. istoric am. 11:20 Domnișoara de onoare — comed. am. 13:15 M.A.S.H. — s. distractiv am. 13:45 Booker — s. act. am. 14:40 Animale vedete 14:50 Imperiul animalelor — doc. am. 15:45 Automani, superdetectivul — nou serial am. 17:00 Pirații de pe Riful Mortii — f. av. engl. 18:35 Maestrul ninja — nou serial am. 19:25 Orca, balena ucigașă — f. avent. am. 1977 cu Richard Harris 21:00 Știri 21:15 Reintoarcerea lui Jedi — f. sf. am. 23:45 Luptătorii — f. act. Hong Kong 1:30 Cei 5 — s. act. am. 2:20 Știri 2:30 Ora de coșmar — comed. am.

**RTL PLUS**

9:00 Concurs tv 9:15 — 13:00 Desene animate 13:00 Winspector — s. sf. jap. 13:25 Harry și Hendersonii — s. famil. am. 13:50 Casă plină — s. distractiv am. 14:20 Prințul Bel Air — s. distractiv am. 14:45 Ultraman — s. am. 15:10 Raportul politiei — s. pol. 15:40 Knight Rider — s. act. am. 16:40 Echipa A — s. act. am. 17:40 Jump Street 21 — s. act. am. 18:45 Melrose Place — s. am. 19:45 Știri 20:15 Beverly Hills 90210 — s. am. 21:15 Teatru 23:00 Trei tipuri de înclis — f. act. am. 0:40 Rush — f. ital. 2:10 M.

mag. bărbaților 2:40 Un bărbat trebuie să fie frumos? — comed. italiană.

**RTL 2**

9:30 Bravo TV — slagare 11:20 Weekend la Waldorf — comed. am. 13:40 Campioni — s. 15:05 Găsarul regelui — f. avent. am. 16:40 Oriental Caffè — f. germ. 18:20 Rețete — s. am. 19:10 Știri 19:15 Expertii — s. am. 21:00 Știri 21:15 Reporter — f. am. 1980 22:55 Wrestling 23:15 Ingerul — f. am. 0:50 Politai in penumbra — f. pol. am.

**SAT 1**

8:00 Des. anim. 10:15 Superboy — s. am. — s. am. 10:45 Joc tv 11:15 Forum economic 11:45 Roata norocului 12:25 Fire Birds — f. act. am. 14:05 Coșarul — f. avent. am. 1958 cu Charlton Heston, Yul Brinner 16:30 Continuu d-le profesor! — comed. engl. 17:40 Concursuri tv 18:55 Știri 19:00 Fotbal Bundesliga 20:35 Roata norocului 21:45 Hello, Heino! 23:00 Karl Dall și oaspeții săi 0:00 Dragoste în deșert — f. erotic suedez 1:10 Madame O — f. erotic danez.

**DSF**

(După ora 16:30 posibil Giro d'Italia în direct) 9:45 Start matinal 10:30 Sport 13:00 Fitness magazin 13:30 Sport 15:30 Motoare și legende 16:00 Sport 18:55 Știri 19:05 Să ridem! 20:05 Obligații și la alegere 21:05 Hochei pe iarba — Dublin : Germania — Anglia 23:05 Giro d'Italia — ciclism 0:00 Box profesionist SUA 1:00 Bikini open — sport și glume

**EUROSPORT**

9:30 Aerobic 10:00 Honda — motosport mag. 11:00 Concurs motociclete 11:30 Baschet NBA 12:00 Hochei NHL 13:00 Tenis — Roland Garros 14:00 Golf — British Masters 18:00 Atletism — IAAF Sevilla 23:00 Box — WHO super-intilocie 1:00 Baschet — Cupa intercontinentală 2:00 Tenis — Roland Garros — 1924.

**JOI 10**

**IUNIE**

**TVR 1**

7:00 TVM. Telesport 10:00 TVR Iasi 11:00 TVR Cluj-Napoca 12:00 Film artistic Pepe le Moko (Franta, 1936) 13:35 Desene animate 14:00 Actualități Meteo. 14:15 Ora de muzică 15:00 Didactica 15:30 Telescoala 16:00 Repere moldave 16:30 Repere transilvane 17:00 Actualități 17:05 Magazin în limba germană 18:05 Povestea vorbeii 18:35 De la lume adunate... Citece de ieri, interpreți de azi 19:00 Spectacolul lumii 19:30 Desene animate 20:00 Actualități 20:35 Rosturi, rostiri 20:40 Sport 20:45 Film serial, Dallas Ep. 239 21:45 Reflecții rutiere 22:00 Microcreditaț Da Drăgan 22:15 Studioul economic 23:00 Actualități 23:15 Confluente

**BUDAPESTA 1**

6:40 Viata satului 7:00 Mag. matinal 9:05 Jurnal Financial Times 9:35-13:00 Mag. 10:00 Marie Curie — s. fr.-italo-pol III/1 12:00 Telesport 13:00 Știri 13:05 Teletext 17:00 Știri 17:40 Telesport 17:45 Teletext 17:50 Educație lingvistică 18:00 Putere și pasiune — s. austral. 168/4 18:30 Manager mag. 19:10 Lumea banilor 19:20 Magazin 19:40 Des. anim. 20:00 Telesport 20:30 Emis. comunit. evreiești 21:00 Știri 21:30 Telesport 21:40 Vecinii — teleroman magh. 22:10 Friderikusz show 23:35 Actual 0:00 Fotbal — rez. 0:35 China — doc. 1:15 Știri 1:25 Jurnal BBC.

**BUDAPESTA 2**

7:00-10:00 Mag. matinal 15:50 Vitrina: Ai grijă de tine 16:30 Creștinii — doc. engl. 17:25 Joc telefonic 17:40 Studio deschis 18:00 Știri 18:06 Cancerul — mag. 18:45 Des. anim. 18:50 Videojocuri 19:00 Știri 19:10 Jurnale regionale 19:25 CE de baschet: Ungaria — Rusia 21:00 Clanșii — doc. 21:42 Festiv. film. de animație 22:05 Forum 23:00 Știri 23:25 Hotel de lux — f. românească 1992.

**PRO 7**

8:35-9:35 Des. anim. 9:35 Parfum — f. am. p. 1-2 13:20 Linistita noastră casută — s. distractiv am. 13:50 Bill Cosby show 14:20 Vintul aduce știri să citească — f. engl. 15:15 Jack Ceapă face ordine — w. comed. italo-span-germ. 17:49 Trick 7 — des. anim. 21:00 Știri 21:15 Mielul lui Dumnezeu — f. pol. am. 1985 cu Jane Fonda, 23:10 T.J. Hooker — s. pol. am. 0:05 Teroare oarbă — f. pol. engl. 1:40 Știri 1:50 Jack și McCabe — s. pol. am. 2:45 Doar de rid — f. am.

**RTL PLUS**

7:00 Des. anim. 9:00 Aproape vacanță — f. comed. am. 10:40 Fritz — w. germ. 12:50 Inelul amazonei — f. pol. am. 14:05 Stridii cu mustar — comed. germ. 15:50 Invadarea Pământului — f. sf. am. 17:55 Spiritele nu știu — comed. am. 19:45 Știri 20:15 O familie simpatică — s. distractiv am. 21:15 Cheia libertății — f. act. am. cu Jane Seymour, Omar Sharif 23:05 Școarșii roșu — f. act. am. 1:10 Moarte în junglă — comed. am. 2:45 O familie simpatică.

**RTL 2**

7:20-10:40 Des. animate 10:40 Cu inima — s. am. 11:10 Ruck-zuck 11:45 Comoara lui Monte Cristo — f. avent. engl. 15:05 Cerul mai mult senin — f. am. 16:35 Tombaj — f. am. 1984 18:30 Reluări 19:35 Lucky Star — f. germ. 21:00 Știri 21:15 Noaptea nunții cu martori — f. am. 22:50 Wrestling 23:50 Vremuri nebune 0:40 Zonă mortală — f. am.

**SAT 1**

10:15 Vecinii — r. 10:40 Trapper John — r. 11:30 Bonanza — r. 12:20 Concursuri tv

13:30 Tinar și fără odăna — s. distractiv am. 14:20 Trapper John M.D. — s. medic. am. 15:15 Vecinii — s. famil. australian 15:45 Bonanza — w. am. 16:45 Răzbnătorii — s. am. 17:45 Concursuri tv 19:00 Jurnal regional 19:30 Știri 19:50 Sport 20:00 Concurs tv 20:30 Roata norocului 21:15 Gomplotiștii — f. pol. am. 22:20 Halli Galli — show 23:15 Răscolă în China — f. act. am. 1:00 Nu-mi lua copilul — f. am.

**D.S.F.**

9:45 Start matinal 12:55 Știri 13:30 Știri pt. timpul liber 13:00 Hopp sau kopp? 14:00 Telesport 14:45 Sport 18:55 Știri 19:00 Sportshow 20:00 Hopp sau kopp? 20:30 Studio DSF 21:00 Transworld Sport 22:00 Hochei NHL 22:55 Ciclism — Giro d'Italia 23:30 Tenis 23:55 Știri 0:00 Golf.

**EUROSPORT**

9:30 Aerobic 10:00 Golf — mag. 11:00 Fotbal — calificări CM '94 12:00 Baschet NBA 14:00 Tenis — ATP Rosmalen (Olanda) 18:00 Atletism — IAAF Roma 20:00 Ciclism — Cuna Grundig 20:30 Știri 21:00 Baschet NBA 23:00 Fotbal 1:00 Hochei NHL 2:00 Știri

**SUPER CHANNEL**

9:00 Știri ITN 9:30 Agenda — mag. mat. 10:00 Super Shop 13:00 Wild America — doc. 13:30 Afaceri — mag. 14:00 Agenda 14:30 Mag. turistic 15:00 Media TV 15:30 Videogenerator 17:30 Muzică 19:30 Bonanza — w. am. 20:00 Fluffy West — s. pol. am. 21:00 Sport mag. 22:00 Agenda 22:30 Film mag. 23:00 Știri ITN 23:30 Mag. ec. european 23:48 Bursa SUA 0:00 Jazz mag. 1:00 Videogenerator 3:00 Asia-TV.

**„ARCOM SCCA“ ARAD**  
Str. Cloșca nr. 8  
ANGAJEAZA:  
— confecționeri la mașină — croștori  
— lucrători mecanici întreținere — mașini de cusut  
— electrician întreținere — mașini de cusut (perioadă de  
terminată)  
Informații la birou personal Telefon 33178. (1811)

**aniversari**

Mă garoafe soșii, multă sămăntă, succes în viață și un călduros **DA MULȚI ANI** pentru **FLORENTINA BORINCZI** din partea părinților și fraților. (46107)

Acum, când tu, **DACIANA CECILIA BERTEA**, îți poți pe cap cununa frumoasei vârste de 18 ani, noi toți îți dorim ca Dumnezeu să te binecuvinteze cu minte și înțelepciune, fericire și numai bucurii, pentru tot restul vieții. Vătical, mămică, Flavia și bunicii. (46276)

**vinzari**

Vind **VV color, video, frigider, congelatoare, mașini spălate automate**, telefon 13985. (45987)

Vind casă, grădină mare, 2 sere, vie, Aradul Nou Calea Timișoară nr. 187. (46201)

Vind **TV COLOR, pătuț copil, canapea, birou, telefon 15421**. (46262)

Vind **Dacia Break**, an fabricație 1987, adusă din Ungaria, telefon 0969\_14190 Vladimirescu. (46329)

Vind apartament 2 camere, condiții deosebite, gresie, faianță, telefon geze, zonă bună, preț 16 mii DM, negociabil, informații telefon 68090, Micălaca, bloc 504, ap. 1. (46063)

Vind **Renault 18 Turbo Diesel 1987**, înmatriculat, telefon 21420. (46327)

apartament deosebit, 4 camere, în cartierul Vlaicu, preț convenabil, autoturism Alfa Romeo Giulietta, an fabricație 1984, relații telefon 45355. (46004)

Vind barcă cu motor sovietic 20 CP, stare perfectă, Faleză Sud, bl. 7, sc. A, ap. 3. (46413)

**Transilvania**

Vi oferă serviciile la următoarele domenii:  
Firma organizează excursii în:  
— **POLONIA**, tranzit Ungaria și Slovacia, în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la preț de 9000 lei plus 35 DM cu o cazare în Varșovia.

— Asigurăm excursii pe bază de chemare și asigurare în Germania — 20.000 lei; **ITALIA** — 22.000 lei; **FRANȚA** — 26.000 lei.

**INCHIRIERE:** autocar pentru transport oțelului la cele mai avantajoase prețuri.

**OFERIM:** vouchere pentru grup de 8-10 ani multor persoane în Slovacia și Polonia.

**VINDEM:**  
— Autocar Ikarus — 12 loca. la preț de 9000000 lei/buc. în fabricație 1985-1986.

— Autocar Mercedes — la preț de 20.000.000 lei/buc. Informații și oferte la telefoanele 46996 și 47993 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu, Bloc 2/35. (27789)

**GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL GRIGORE ȘTEFĂN**

**JUDEȚUL ARAD, Piața Avram Iancu nr. 55**

Anunță pentru anul școlar 1993/1994 școlarizarea în următoarele forme de învățământ:

- **Dăcea cl. a III-a** — curs de zi — mecanic îmbunătățiri funciare — 1/30 elevi
- **electromecanic auto** — 1/30 elevi
- **contabil planificator statistician în agricultură** — 1/30 elevi
- **Școala profesională** — curs de zi — **abs. cl. a VIII-a**
- **electrician auto** — 1/30 elevi
- **mecanic îmbunătățiri funciare** — 2/60 elevi
- **șofer mecanic auto** — 2/60 elevi
- **Școala de maștri** — curs seral
- **mastru electrician auto** — 1/30 elevi
- **Școala postliceală** — curs de zi
- **tehnician cadastru funciar** — 1/30 elevi

Elevii claselor terminale, indiferent de forma de școlarizare au posibilitatea să se pregătească în vederea obținerii permisului de conducere auto categoria B, C și F. Perioada de înscrieri 21-30 iunie 1993. Relații suplimentare la telefon 096020592, sau la sediul școlii. (2065)

**ANUNȚ:**

„Romtrans” — Fabrica de gheață Curtici

Livrează gheață agenților economici zilnic între orele 7.19.00.

De asemenea, efectuează următoarele prestații:  
— depozitare de marfă (la solicitare și în regim de temperatură);

— colectare de mărfuri subvagonabile (partizi mici) și expediere la export. Se eliberează F.C.R. (certificat de preluare pentru expediere) valabil la bancă pentru încasarea contra/valorii mărfii.

— distribuția mărfurilor din import la interior

Informații suplimentare la telefon nr 13114, 11617 (2001)

**Adevărul**

Supliment panoramic TV 4 VI '93 — 10 VI '93

**WINERI, 4**

**DUNEE**

**TVR 1**

200 **VV** Măg. matinal 10,00 **VV** Isp. 11,00 **TV** Cluj-Napoca 12,00 **Noii** asi ai cerului albastru — ultimul episod — rel. 13,00 **Descoperirea** Planetei (Argentina — p. II); 13,30 **Macron I** — des. anim. 14,00 **Actualități** 14,15 **Ora de muzică** 15,00 **Didactica** — **Balconiada de informatică** **Sabul de la A la Z** 15,25 **Delezoală** — engleza americană 16,00 **Chela** succesorul 16,30 **Portativul** preferințelor muzicale 17,00 **Actualități** 17,05 **Arte vizuale** 17,35 **Pro Patria** 18,35 **De la lume adunate...** 19,00 **Găzduirea** la lume 19,30 **Pinochio** — des. anim. 20,00 **Actualități** 20,35 **Sport** 20,40 **Destinul** familiei Howard — ep. 71 21,45 **Viata parlamentară** 22,15 **Magia** dansului 22,45 **Gong!** — emis. de critică și actualitate teatrală 23,15 **Actualități** 23,30 **Magazin** cinematografic 0,30 **La cererea** telespectatorilor, la reluare: **Veniți cu noi pe programul doi!**

**BUDAPESTA 1**

6,40 **Viata satului** 7,00 **Dimineața** — mag. matinal 9,35 **Magazin** 10,00 **Documentar** 10,50 **Loto** 11,00 **Dallas** — s. am. 11,50 **Telejoc** 12,05 **Mag. pt. handicapați** 12,20 **Mag. medical** 12,30 **Televideo '93** — 13,00 **Știri**, teletext 17,00 **Telejurnal** 17,40 **Ray Bradbury** — rel. 18,10 **Des. anim.** 18,45 **Lumea banilor** 19,00 **Fereastra** — mag. informativ 19,55 **„Rămneți cu dragostea mea”** 20,00 **Program distractiv** 21,00 **Telejurnal** 21,30 **Telesport** 21,40 **Dallas** — rel. 22,35 **Panorama** — mag. politic 23,40 **Trei surori** — f. suedez 1972 — regia Inm Bergman 1,20 **Telejurnal** BBC.

**BUDAPESTA 2**

7,00 **Mag. matinal** 15,15 **Drebocheibe Europa** 15,45 **Circul** — r. 16,13 **Garfield** — des. anim. 16,40 **Vedete în recital** 17,10 **Pentaton** fe. minia — călărie 18,10 **Seclecțiuni** din emisiunile studenților teritoriale 19,30 **Producție!** — mini. staruri 20,05 **Pe urmele** lui Orban Balazs — doc. 21,00 **Program distractiv** 21,55 **Studio deschis** 22,15 **Săptămâna** cântărilor 1993 22,25 **Magazin** distractiv 23,00 **Telejurnal** 23,25 **La închiderea** ediției 23,45 **Arena** — muzică ușoară.

**PRO 7**

7,25 **Prietenul** meu Ben 7,49 **Des. anim.** 9,35 **Liniștită** noastră căsuță 10,05 **Remington Steele** — r. 10,55 **În spatele** măștii — f. engl. 1958 12,50 **Străzile** din San Francisco — rel. 13,50 **Billi** Cosby show — rel. 14,20 **Perry** Mason — s. pol. 15,10 **B.I.E.R.** — comed. SUA, 1985 16,30 **Remington Steele** — s. pol. 17,24 **Desene**, animate 19,35 **Billi Cosby** show 20,05 **Booker** — s. am. 21,00 **Știri** 21,15 **Brenda și bărbaiți** — comed. am. 1990 23,05 **Mancuso** FBI — **Mai bine** moarte decât rușine — f. am. 1987 1,45 **T.J. Hooker** — rel. 2,55 **Blid** Date — rel.

**RTL PLUS**

7,00 **Știri** 8,00 **Dimineața** — mag. matinal 10,00 **Show** la ora 9 11,00 **Bogați și frumoși** — s. am. 11,30 **Teleconcursuri** 13,00 **Magazin** informativ 13,30 **Sprinfild** story — s. am. 14,20 **Clanul** din California — s. am. 15,10 **Primejdie** — s. am. 16,00 **Crima** este pasiunea sa — s. pol. am. 17,00 **Hans Meiser** talk show 18,00 **Cine** este seful? — s. distr. am. 18,30 **O familie** simpatică — s. am. 19,00 **Fif** 99 — mag. pt. tineret 19,45 **Actualități** 20,15

**Exploziv** — mag. 20,45 **Vremuri** bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 **Melodii** populare 23,15 **Prietenă** stabilă — comed. israeliană, 1979 0,55 **Bărbaiți fierbinți** — comed. erotică Ital. 2,30 **Desideria** — f. erotie germano-italian, 1980.

**RTL 2**

7,20 — 10,40 **Desene** animate 10,40 **Cu suflet** — s. am. 11,05 **Ruck-Zuck** — telejoc 11,40 **Benson** — s. 12,10 **Șerif** Lobo — s. am. 13,10 **Dr. Westphall** — s. am. 14,10 **Desene** animate 17,30 **Reluare** program maș. 21,00 **Știri** 21,15 **Evadarea** din fortăreața Bravo — w. am. 1953 23,00 **Răfuiaș** — f. fr. 0,25 **Reclame** 0,50 **Vremuri** bune — s. 1,40 **Reluări**.

**SAT 1**

7,00 **Dimineața** 10,10 **Soarele** Californiei — rel. 11,00 **Tata** se însoară — rel. 12,40 **Vecinii** — rel. 13,05 **Roata** norocului — rel. 14,35 **Ținăr** și fără odihnă 15,20 **Vecinii** — s. familial australian 15,50 **Soarele** Californiei — s. am. 16,45 **Răzunătorii** — s. pol. engl. 17,45 **Teleconcurși** 19,00 **Magazin** regional 19,30 **Știri** 19,50 **Sport** 20,00 **Bani**, crimă, dragoste — mag. 20,30 **Roata** norocului 21,15 **Fire** Birds — f. am. 1990 23,00 **Lorzii** disciplinei — f. am. 1982 0,55 **Școala** de călărie a doamnei „O” — f. erotic danez, 1976 2,10 **Răzunătorii** 3,00 **Margarethe Schreinemaker**.

**DSF**

9,45 **Start !** (r.) — matinal 13,00 **Hopp** sau top — joc 13,30 **Călătoria** fantastice — mag. 14,45 **Aerobic** 15,00 **Patinaj** 16,00 **Motociclism** — **Bike** Week Daytowna 17,00 **Fun** sport 18,00 **Sport** 19,00 **Cursă** de mașini de epocă 20,00 **Hopp** sau top 20,30 **Studio-DSF** 21,00 **Hochei** pe iarba 23,05 **Ofensivă** — talk-show 0,00 **Sport** 1,00 **Studio** — DSF — rel. 1,25 **Fun-sport** — rel.

**EUROSPORT**

9,30 **Aerobic** 10,00 **Baschet** — NBA 12,00 **Fotbal** — Pre-**lminariile** CM 1994 13,00 **Tenis** — Roland Garos 20,00 **Baschet** — NBA 20,30 **Știri** 21,00 **Formula 3** — motosport mag. 22,00 **Hochei** pe gheață — **Cupa** Stanley 23,00 **Tenis** — Roland Garos 0,00 **Box** 1,00 **Baschet** — **Cupa** internațională 2,30 **Știri**.



## IERI • AZI • MIINE

**MEMBRII ASOCIAȚIEI DIABETICILOR** Arad sînt convocați pentru adunarea generală joi, 10 iunie, orele 16, la sala mică a Tribunalului Arad.

**FEATRUB DE MARIONETE** prezintă astăzi, ora 10, spectacolul „Fruffaldino și alurilele fantasmе” de Ion Mânzatu.

**DIRECȚIA DE POȘTA ARAD** anunță că începînd cu 4 iunie 1993 intră în vigoare noile tarife poștale interne majorate în medie cu 40%, astfel: O scrisoare simplă loco pînă la 20 grame = 15 lei; O scrisoare simplă alte localități pînă la 20 gr. = 25 lei; O carte poștală simplă = 15 lei; O carte poștală ilustrată (vedere) = 20 lei; Taxa fixă de recomandare = 40 lei; Taxa fixă pentru remiterea express = 75 lei; Confirmarea poștală de primire = 40 lei; Taxa fixă pentru predarea la post restant = 30 lei.

In vederea ajungerii la des-

tinăție a corespondenței depuse la cutiile de scrisori — invităm publicul să francheze această corespondență conform noilor tarife.

Relații privind tariful celorlalte prestații poștale pot fi solicitate la toate oficiile poștale din județul Arad.

**CASA DE AJUTOR REGIPROG A PENSIONARILOR ARAD** organizează concurs pentru ocuparea postului de referent. Condiții: studii medii, să cunoască dactilografia. Mai încadrează cîei pensionari asistenți pentru activitatea de fizioterapie la Băile termale. Concursul are loc în data de 14 iunie 1993, ora 10. Inscriserile pînă în data de 13 iunie a.c., la sediul Gasei din Arad, Piața Avram Iancu nr. 21, telefon 44210.

**UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOEDIȘ” Arad** acordă fotbalistilor de la UTA, în caz că promovează în Divizia Națională, trei burse de studii pentru una din facultățile din cadrul Universității.

LA TELEFON 16634 ORELE 9-12  
ADEVARUL - LA DISPOZITIA DV

**Domnul. CONSTAN. TIN Cotoc**, domiciliat în Arad, Piața A. Iancu nr. 11, a sesizat de mai multe ori în scris conducerea RALLA în legătură cu starea înaintată de degradare a locuinței. Vădanul coridorului a căzut de jos, iar hornul amenință să cadă în fiecare clipă. În plus, pereții au tencuiala căzută. Oare cine vor interveni primii: RALLA sau „urgentele” de la Spitalul județean?

**Domnul IOAN DON** de la Oficiul de pensii CASCOM ne informează că legea privind pensiile CASCOM este în curs de promulgare și punerea ei în aplicare va fi anunțată în timp util.

**DL ONIȚA AUREL** din Nădab nr. 280, este handicapat psihic. Pentru a putea beneficia de abonament gratuit pe mijloacele de transport în comun, dînsul a înfocmit o adresă Regiei autonome de transport Arad. A expediat-o pe data de 8.04.1993, dar n-a primit pînă

acum nici un răspuns. DL Oniță speră ca prin intermediul ziarului nostru, cei în cauză să-și aducă aminte de aceasta. **„Mă numesc IOANA BORDAȘ** și locuiesc pe str. Meșianu nr. 4 Zilnic, de dimineața și pînă seara, sub geamurile mele, zeci de țigări tipă făcînd reclama produselor lor pe care le vînd. Am ajuns la capătul răbdării! Chiar nimeni nu poate face nimic?” Cine are urechi de auzit... să facă ceva! **DL ADALBERT CERCEL**, domiciliat în str. Grădinarilor nr. 28, ne sesizează că deși biletul de intrare la Băile termale „Bidi”-Gai este de 150 lei, administrarea acestuia lasă de dorit. Astfel, apa din bazine nu are temperatura necesară (ar trebui schimbată mai des), iar fundul bazinelor seamănă (din cauza murdăriei depuse) cu un paptinoar.

CAMELIA BERAR

## La Gurahonț: De la conserve la brifcor

Amplasarea unei secții a fostei întreprinderi „Refacerea” la Gurahonț a fost terminată de bogăția de fructe și legume existente în zonă, abundență însă care generează nu doar efecte pozitive pentru o unitate economică de industrializare. Fiind o zonă deci unde legumele și fructele sînt la ele acasă, oamenii locului le preferă proaspete și nu conservate, sau și le conservă singuri pentru iarnă. Fapt este că și înainte de Revoluție, secția Gurahonț a IPILF „Refacerea” lucra doar la 80 la sută din capacitate. Cîrca 1.500-2.000 tone de legume și fructe erau industrializate pe un sub formă de gemuri, compotari, siropuri, marmeladă, murături, sucuri de roși etc. După Revoluție, secția s-a desprins de „Refacerea” Arad, devenind societatea comercială pe acțiuni „Laurul”, cu capital integral de stat. A intervenit blocajul financiar, lipsa materiilor prime sau prețurile de achiziție foarte mari care, adăugate la celelalte șelbituiri de producție, au condus la prețuri de desfacere mari. În plus — spunea domnul ing. Gheor-

ghe Dărău, directorul societății — nici comerțul nu mai este ceea ce era: solicitările au scăzut, depozitele ICRA, care cumpărau pentru stocuri, nu mai au bani... Așa s-a ajuns că la această oră nu se produce nici jumătate din ceea ce se realiza în 1989 (circa 45 la sută), funcționînd acum doar atelierul de producere și imbuteliere a brifcorului, la sticle de 0,25 l, vîndut în zonă. Cu dotări tehnice și tehnologice care nu pot asigura conservelor competitivitate la export, și cu un comerț autohton orientat îndeosebi spre produsele din import care asigură un adaos comercial mai avantajos, viitorul secției este incert. Nu e mai puțin adevărat însă că vina pentru această stare de lucruri nu trebuie căutată doar în ograda altora ci și în cea proprie, acolo unde vor trebui găsite, de altfel, și soluțiile pentru ieșirea din această stare. Sigur că asta presupune idei, inițiativă, efort, dar în această etapă de tranziție, singurul ajutor cert este cel pe care și-l oferă tu singur. Altfel...

MIRECHA CONTRAȘ

## Comunitatea boschetarilor din gara Arad a fost spulberată

La începutul lunii trecute, o măsură a administrației gării Arad a zguduit ca o lovitură de trăsnet lumea micilor vagabonzi care dormeau în sălile de așteptare. Se hotărîse igienizarea!

„Împreună cu Poliția, am procedat la evacuarea boschetarilor. Acum, ei mai dorm pe culoare sau în fața gării, în sălile de așteptare nu se mai poate, că am pus paznic la ușă”, a afirmat dl. Lucian Udreanu, șeful stației CFR Arad.

Așadar, nitate sînt nopțile din iarnă, nopți de sex și violență, — de ajutor frățesc și de disperare trăită în comun. Vecchia gardă a boschetarilor s-a risipit, fiecare s-a îndreptat încotro l-au purtat pașii destinului.

Gașca lui Sorin Baerău (zis Vacă) activează în zona localului „Corona”. El își câștigă plinea ajutîndu-l pe ospătar, spălînd mașini. Geza Lăcătuș, unul dintr-o vete-ranilor de vîrstă, muncește cu ziua la restaurantul gării, dar speră să-și găsească o

slujbă pe măsura calificării sale, aceea de tapișier; momentan, locuiește în Vialcu. S-au întors la domiciliile lor din Zimandu Nou și, respectiv, Arad, Iuliana Anghel și Eoredana Mierlășcă (aceasta din urmă fiind lidera incontestabilă a frumuseții printre adolescențele care dormeau în gară). ceilalți boschetari — care pe unde l-a îndemnat inima și judecata să se ducă. Unii pot fi găsiți prin diferitele colțuri ale orașului, zbatîndu-se „să producă” sumele necesare traiului zilnic; alții au plecat pe meleaguri străine.

Dar cel mai afectat de turnura evenimentelor pare să fie Daniel Gilcă, zis Chioru. Tăcut, încruntat, în vădită disonanță cu firea sa nativă, el s-a dedicat noii sale pasiuni: jocurile mecanice.

Deci, boschetarii au fost vinturați. Asta nu înseamnă însă că ei nu mai există sau că problema lor a fost rezolvată.

DANA LASC  
VALENTIN GROS

## A început numărătoarea inversă?

Arare din pagina 1. situația, cel puțin să o complice. Alternativa care se profilează este fie determinarea prin presiuni a independențelor desprinși din FDM să sprijine Guvernul, fie convingerea prin compromisuri politice, a mura dintre fracțiunile politice ale opoziției să nu-i stea împotrivă.

Ambele variante se bazează pe presupunția că la ora actuală nici un partid politic din Ungaria nu este pregătit și nu dorește alegeri anticipate dar ele complică enorm jocurile politice pînă la limita scăpării lor de sub controlul premierului Antall.

Convulsii din partidul al

cărui președinte este primul ministru Antall sub rezulta-tul unei lungi evoluții și e-vau cuprinse în germane, fie însăși contradicția dintre ideologia „naționalist-istori-zantă” cu inevitabile accente extremiste și concepția și structura modern-conserva-toare a partidului.

Primele semne majore de criză au apărut în luna august a anului trecut în urma publicării de către Istvan Csurka a unui studiu-pamflet cu accente naționaliste de extremă dreaptă și antisemite și care, în plus, mai conținea și un atac la adresa lui Jozsef Antall care era somat să-și desemneze urmașul avînd în

vedere că stîră de o boală incurabilă.

Că există tensiuni și lupta ireductibilă pentru putere în partidul de guvernămînt a devenit evident în luna ianuarie cu ocazia conferinței pe țară a FDM cînd premierul Antall a fost nevoit să amenințe cu demisia din fruntea guvernului dacă nu va fi reales președinte al partidului. Situația a devenit practic, reparabilă săptămîna trecută prin demisia din funcția de președinte executiv a lui Fur Lajos, ministrul apărării, singurul, se pare, capabil să concilieze între centrul conservator și aripile naționaliste și cea liberală a Forumului Democratic Maghiar.

Excluderea mea din Forumul Democratic Maghiar înseamnă sfîrșitul acestui

partid”, a declarat Istvan Csurka. „Criza Forumului Democratic Maghiar este dramatică dar nu tragică” a fînit să precizeze premierul Jozsef Antall. „Drama unui partid nu este drama unei țări” este de părere Arpad Goncz, președintele Ungariei.

Cum va evolua sau involua această situație aleatorie este dificil de estimat. Există observatori politici, și nu puțini, care prevăd o criză guvernamentală iminentă care se va suprapune crizei Forumului Democratic Maghiar. Oricum se pare că numărătoarea inversă a și început și că imaginea Ungariei ca o insulă de stabilitate în Europa centrală și de est atît de dragă premierului Antall, se estompează tot mai mult.



Viața parlamentară s-a mai animat puțin. Nu, nu mă refer la bătaia dintre deputatul ardeean Nelu Dragomir și senatorul Corneliu Vadim Tudor, ci la intervenția în plen a englezului Douglas Hurd. ● Fotbaliștii români au intrat la Kosice, cu oștea în gardul stadionului. Asta și pentru că moș Lung a adormit cu trîncile în mîna, gîndind la bravurile tinereții. Alea au fost și s-au dus, iar de prezent se alege prau! ● La ședințele Consiliului local persoane particulare dau buzna în sală și cer consilierilor ce și cum să voteze (în interes particular). Bravos, națiune! ● Cîcă po-litia ardecană ar fi confiscat, în primele patru luni ale anului, 80.000 de dolari. Și ce folos? ● Sportul ardecan găsește în dl. Gheorghe Chiper, vicepreședinte al Consiliului județean, un fervent și competent susținător. Spun asta pentru că în capul listei contribuțiilor se trec întotdeauna alții. ● Nr. 3. al revistei „Bravo” în limba română costă 495 lei. Bravo! ● Se pare că fîndrul fotbalist român Florin Răducioiu (în prezent la Brescia, dar proprietate a clubului Bari) va evolua din toamnă la echipa A.C. Torino. Cum s-ar spune, Florin are o cută în creștere, ceea ce ne bucură. ● Laszlo Tokes a renunțat la pașaportul diplomatic eliberal de statul român. Desigur, nu fiindcă pe paginile acestuia mai figura încă stema R.S.R. ● Dl. primar Cristian Moisescu ne promite una și face alta. Pînă unde lucrează Dumnezeu și de unde începe Necuratul? ● Falsul n-are frontiere. Dovada: dolari falși, proveniți din Austria, au ajuns și la... Râmnicu Sărat! ● Recent, la Wuppertal, în Germania, a fost strangulată în baie Gloria Vălcu, soția actorului Adrian Vălcu. Actorul are alibi — era în țară, pentru fîndri la „Oglînda”, în care joacă rolul fostului rege Mihai I. ● La Pașcani, o fetiță de 4 ani își ucide sora de 4 luni, prin asfixiere, pentru că aceasta din urmă... plîngea! Nu lăsați copiii singuri! ● FSN sau, mai exact, PD (FSN) are una din cele mai cunoscute și mai interesante doctrine. Din păcate persoane arogante și luda-le din conducere îi aduc prejudicii și în departe admiratorii. ● Misteriosul bărbat chipeș, care a fost vî-zut în public cu Lady Diana și catalogat prompt ca fiind un posibil iubit al acesteia, este de fapt... profesorul ei de dicție. Acum, e drept, cine știe ce cuvinte dulci o învață pe prințesa? ● Dl. Stolojan a declarat recent: „Am spus-o și-o repet, nu mă interesează nici postul de președinte, nici fotoliul de prim-ministru și vreau să mă realizez în profesia mea”. Cum să-l intereseze cele două posturi cu salarii sub 400 dolari, cînd dînsul câștigă 12.000 de dolari pe lună (cum că președintele Iliescu într-o legislatură)?

TRISTAN MIHUȚA

**mica publicitate**

**vinzari**

■ Vind autoturisme Ford Siera, Opel Ascona, Opel Kadet, VW Bus, Renault Traffic neînmatriculate și Mercedes 200 D. Înmatriculat, telefon 49029. (46334)

Vind Volkswagen (broșcuță), stare de funcționare, foarte bună. Preț 250.000 lei - negociabil. Telefon 16207, între orele 16-18.

Vind casă în comuna Ciciu, telefon 33356 sau 63155.

Vind casă 3 camere, anexă, str. Abatorului nr. 12. Telefon 34426. (25)

Vind congelator 5 sertare, telefon 38923. (46363)

Vind congelator nou cu sertare, caroserie VW Golf și piese schimb, bibliotecă, masă bucatărie cu 4 scaune, telefon 61408. (46350)

Vind autoturism VW Sincro 1987, injector automat foto celulă pentru încălzire centrală, TV color și boiler electric Germania, telefon 39425. (46144)

Vind TV color Grundig ecran 67 cm, telecomandă, 30 programe, telefon 17547. (46386)

Vind antenă parabolică completă, telefon 41269 după orele 16 65345. (46239)

Vind garsonieră confort I, cu gaze telefon 40251. (46396)

Vind ladă congelator, motoră cu pedale Garel și Solo S, mașină de scris electrică, piese Audi 100 cu injecție benzină din dezmembrare, și caroserie cu turelă. Cumpăr butoaie de tablă uzate, informații Calea Timișorii nr. 86, telefon 13222 după orele 17. (46398)

**diverse**

**SOCIETATE COMERCIALĂ** vindem: coame, țigle, teracote. **MONTAM teracote**, telefon 64824.

**SC AGIO AC SRD**, cum-pără grâu, vinde țărțe; oferte la telefon 12544, 73938, orele 8-16. (45230)

**NOU! NOU! NOU! „LABORATOR INGHEȚATA”** vinde en-gros și en-detail produse diversificate de înghețată str. Viorelelor nr. 8, telefon 69422 Micălaça.

**SC ROANDO SRL** angajează urgent barmani-ospătari (femei), telefon 65880. (46432)

**SC REKORD SRL** angajează personal: vânzător, gestionar pentru magazin alimentar, din centru. Relații la telefon 15194 sau la sediul din Bd. Revoluției nr. 95, între orele 9-17. (46387)

**SC BISTRO-BAR SRB** angajează bucătari, ospătari și muncitori necalificați (femei). Telefon 17478, (46414)

Solicite credit 6000 DM, cu dobândă, ofer garanții imobiliare, telefon 74943. (46404)

Transport 2 persoane în GERMANIA - STUTGART în data de 6 Iunie, telefon 61108. (46350)

**SC „OAZIS 135” SRE** angajează 8 femei, sub 40 ani, pentru îmbuteliat răcoritoare, Calea Timișorii nr. 135. (46370)

**UITSIU**

**TIRI** organizează excursii în: Ungaria, Polonia, Ucraina. Informații: B-dul Revoluției nr. 85, tel. 12263 și 18340. (46437)

Firma **„MARCO POLO”** oferă intermediari: VIZIE, EUROPA și AMERICA. Transport persoane, pachete SPANIA, ITALIA, ELVEȚIA, AUSTRIA, FRANȚA, BELGIA, OLANDA, SUEȚIA, DANEMARCA. Transport persoane, pachete GERMANIA zilnic, tur-retur, toate traseele, la destinație la cerere și servicii ADAO. Excursii săptămânale POLO-NIA - duminică, luni - o noapte cazare VARȘOVIA, CEHIA, SLOVACIA - marți, vineri, cu autocar și microbuze, la comandă, la cerere. VAUCHERE de grup și individuale. UNGARIA - microbuze - vineri, TURCIA - marți, UCRAINA - luni. Excursii lunare de excepție: SUA, ANGLIA, CHINA, MALAEZIA, THAILANDA, GRECIA, EGIPT, SPANIA, CIPRU. Oferte unice, concedii 1993 peitoral M. NEAGRĂ, M. EGEE, M. MEDITERANA, OCEANUL ATLANTIC. Înscriseri HOTEL MUREȘUL ARAD, zilnic orele 8-19, duminică 10-15, telefon 0966/11543, 11540. (46250)

**„AB MUREȘANA”** organizează excursii în POLO-NIA, TURCIA, telefon 69571.

**„VIDRIANA”** organizează excursii în UNGARIA (marți și vineri) și TURCIA (ISTANBUL) duminică 6 iunie, telefon 61900. (45920)

Firma **„TRIUMF-TUR”** organizează excursii în POLONIA, UNGARIA, CEHIA (PRAGA). Asigură transport de persoane posesoare de viză în GERMANIA. Informații în Hol Cinema STUDIO, telefon 19357.

**„ATLAS REISEN”** transportă rapid în GERMANIA, turiști și pachete cu autocare moderne, în fiecare miercuri și sâmbătă. Preț informal 20.000 lei. Închiriați microbuse. Informații la telefon 39995 sau 32818. (43756)

**IR TOUR** organizează excursii - TURCIA 1 și 15 Iunie, POLONIA - 7 și 21 Iunie, transport persoane în GERMANIA - marți. Telefon 12445 ACR ARAD.

**SC „TYPHOON”** organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni, CEHIA, SLOVACIA, UCRAINA. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la VARȘOVIA. Informații telefon 44731. Înscriseri str. Eminescu nr. 24 et. II, ap 10. (42259)

**SC DOVALTUR SRL** efectuează excursii în POLONIA și UNGARIA, cu microbuz, informații telefon 68116. (46352)

**COMIMPEX IULIA**, organizează excursii în: TURCIA - 6.06.93, 16.06.93; POLONIA - luni; UCRAINA - luni; UNGARIA - vineri; Telefon 60360, 44176, 36202, (46131)

**decese**

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost dr. **TEODOR FRINCU**. În-mormântarea va avea loc sâmbătă 5 Iunie la cimitirul Eternitatea. Plecarea la cimitir se face la orele 15.00 de la domiciliu, din Bd. Gen. Vasile Milea nr. 53A. (46441)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a iubitei mele mame **VĂD MARIA DR. GIURCUTIU**. În-mormântarea va avea loc la ora 19.00 la data de 5 Iunie 1993, cimitirul „Pomenirea”. Flicca Indoliată. (46453)

Cu profundă durere, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru tată, socru și bunic, **MOTIU PETRU**, la vârsta de 73 ani. În-mormântarea va avea loc azi, 4.06. de la locuința din Măderat nr. 06. Familia veșnic îndoliată, col. Motiu Petru. (46353)

**comemorari**

■ Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în greaua pierdere suferită prin decesul celei care a fost mamă, soacră și bunică, **Serac Maria** din Susag. Familia **Fildan Dumitru** din Arad. (46308)

Colectivul **RADM Arad** este alături de colega **ILEA DELIA**, în marea durere pricinuită de decesul so-crului său și-i transmite sincere condoleanțe. (46444)

Regretăm dispariția neașteptată și tragică a celui care a fost **MATEICIUC VIOREL**, șef sală la **SC PIANO BAR**. Un gând piios. Patronul și colegii. (46409)

Cu durere în suflet, anunțăm împlinirea a 6 săptămâni de la dureroasă despărțire de bunul și dragul meu soț, **PETRICĂ BULBOACA**. Mulțumesc rudelor, prietenilor, foștilor colegi și vecinilor, care l-au condus pe ultimul său drum, tuturor celor care au fost alături de mine în cele mai grele clipe. Parastasul va avea loc în ziua de 5 Iunie 1993 orele 11 la Biserica ortodoxă UTA. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția veșnic îndoliată și nemînghiată **MARIANA**. (46110)

Cu adîncă durere în suflet, ne amintim că în 6 Iunie se împlinește un an de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț, tată, socru, frate, cumnat și unchi **JUȘCĂ FILIP**. Odihnească-se în pace. Parastasul va avea loc sâmbătă 5 Iunie 1993 orele 12,30 la Catedrala ortodoxă română, Piața Filimon Sirbu. Familiile îndoliate **Jușcă, Buta, Panaghiu și Tărbuna**. (46252)

Se împlinește un an de la trecerea în neființă a celui care a fost **COCOS GHEORGHE**. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Flicca, gherele și nepotul. (46269)

Sincere condoleanțe colegiei **ROCIHAN CAMELIA** la durerea pricinuită de decesul mamei. Colectivul cl. aX-a D și dirigintele. (46332)

**NOU ■ NOU ■ NOU**  
**S.C. „CARIMBO TS SERV” S.R.L. ARAD**  
VINDE EN GROS și cu amănuntul  
prin S.G. „UNIVERS” S.R.L. Arad, B-dul Revoluției nr. 73 și Magazinul Mixt din Pincota, str. W. Vladimirescu nr. 79  
- acumulatori auto import Canada - 65 Ah; 100 Ah; 105 Ah cu garanție 1 an.  
- aracet import  
- TV color „NIPON” - garanție 3 ani  
- Telefoane Japoneze  
ORGANIZEAZA EXCURSII: în fiecare duminică în Polonia cu servicii. Informații telefon: 42414; 33021. (2043)

**AGENȚIE MATRIMONIALĂ**  
**CUPIDON D.S.E. S.R.L.**  
**SOC. MIXTĂ ROMÂNNO-ITALIANĂ**  
În strîșni, a cunoaște noi persoane vă este mai ușor.  
Pentru ca singurătatea să nu devină o problemă. Încercați în cine, cu o maximă seriozitate și discreție, poate să-ți vorbească, să te sfătuiască.  
Informații, telefon 39727, orele 10-13 și 15-19. Adresa: Bd. V. Milea nr. 5-7, etaj I. (3146)

**S.C. „STANDARD GOM” S.R.L.**  
B-dul Revoluției nr. 26-38, Telefon 21215; 30657  
VINDE URMĂTOARELE PRODUSE ALIMENTARE  
- Margarina Summer 500 gr. Olanda  
- Ciocolată Kid 100 gr. Spania  
- Iaurt fructe 125 gr. Germania  
- Budinca ciocolată și vanilie 125 gr. Germania  
- Fursecuri 150 gr. Germania  
- Fursecuri 400 gr. Germania.  
Adaos comercial 0%. (2136)

**NOU ■ NOU ■ NOU**  
**INCHIRIEM**  
**ROCIH DE MIRESE SI ACCESORII DIN IMPORT**  
**S.C. „KERSTIN” S.R.L.**  
Str. Banu Mărăcina nr. 31, Bloc H, Etaj VIII  
Zona Intim, Telefon 20022  
Orar: zilnic 17-20.00; Sâmbăta 10-13.00. (2108)

**CENTRUL DE PREGĂTIRE ȘI PERFECȚIONARE PROFESIONALĂ VLADIMIRESCU**  
- 1 maestru timplar. Siat avantajati cei cu cunoștințe de dalgheri.  
- 1 șofer cu minim 10 ani vechime.  
Prezentarea la sediul Fundației R.G. din Vladimirescu, Str. Gării nr. 59, Telefon 23859. (2111)

**SC „SATLINE” SRL**  
**TELEVIZIUNEA PRIN CABLU COMUNICĂ URMĂTOARELE:**  
- Programul Budapesta I va fi comutat din canalul 1 în canalul 5, conform dispoziției Insp. Generale de Radiocomunicații, începînd cu data de 8.06.93 orele 11.00.  
**ANGAJEAZA:**  
- asier principal (posesor autoturism)  
- gestionar materiale  
**VINDE:**  
- Televizoare „TOSHIBA” compatibile televiziunii prin cablu, diagonala 54 cm, la 395.000 lei.  
- Combina muzicale marca CONDOR cu pompă disc la 125.000 lei.  
**CUMPARĂ:** Motor VW 1600 cmc.  
Reamintim că programul casieriei este zilnic de la orele 13-18.00. Informații telefon 21861. (2063)

**S.C. „K O I” S.R.L.**  
**ORGANIZEAZA EXCURSII IN:**  
- POLONIA - duminică, o noapte cazare la Varșovia - preț 12 000 lei și 30 DM.  
- UNGARIA - Joi - preț 4500 lei și 100 forinți  
- Ucraina - Lvov - în fiecare luni. Ugorod - Mukactvo, 2 nopți cazare, 15 000 lei + 25 DM.  
- Vinde autocare Mercedes și Volvo  
- ANGAJEAZA șoferi cat. D și mecanic auto.  
Informații și înscrieri (Hotel Mureșul la camera 16. Telefon 11544; 49294. 46494.  
Firma intermediază obținerea de vouchere pentru Polonia. (1762)

Sintem alături de colegul nostru **PETRU MOTIU**, la pierderea iubitului său tată, și-i transmitem sincere condoleanțe. Colectivele Serviciului și Biroului Circulației din Poliția Arad. (46371)

Regretăm dispariția fulgerătoare a scumpului nostru frate, cumnat și unchi **MOTIU PETRU** din Măderat. Familiile îndoliate **Ilisie Gheorghe și Rusu Lucian**. (46353)